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Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 10 
dni od daty zakupu. W zamian mogą Państwo 
zażądać od Konsultanta dostarczenia innego 
produktu Oriflame o tej samej wartości lub zwrotu 
pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze i 
odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom 
poprzez szeroki zakres inicjatyw i projektów o 
charakterze edukacyjnym. 

Najlepsze kolory, pielęgnacja i moda!

JESIENNE TRENDY

Poznaj trendy na sezon jesień/zima 2018 z Oriflame! Na 
stronach naszego katalogu odkryjesz nieskończoną ilość 
inspiracji, dzięki której wkroczysz w nowy sezon 
w najlepszym stylu. To nie wszystko - nie przegap naszej 
sensacyjnej nowości: kultowego tuszu do rzęs
 Wonder Lash, teraz z niesamowitym efektem rzęs XXL!

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

W TYM KATALOGU W TYM KATALOGU:

32

NOWOŚĆ!

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonder Lash XXL
Tusz do rzęs z oryginalną, dostępną 
tylko w Oriflame szczoteczką 
Wonder Brush z opatentowaną 
technologią Dual Core o podwójnym 
działaniu, zapewniającą niesamowity 
efekt wyrazistych rzęs oraz 
zwiększającą ich objętość o 49%◊. 
8 ml 2498,75/l

34107   39,90

PRZEKONAJ SIĘ, JAK TO JEST 
SIĘGNĄĆ DOSKONAŁOŚCI... 

19,99
NOWY TUSZ 

WONDER LASH XXL 
ZA JEDYNE

Oryginalna, dostępna tylko w Oriflame 
szczoteczka z opatentowaną technologią 
Dual Core o podwójnym działaniu oraz 
udoskonalona formuła tuszu 5 w 1 zapewniają 
eksplozję objętości rzęs, zwiększając ją 
aż o 49%◊.

34107 Black

RZĘSY W ROZMIARZE XXL
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DO KAŻDEGO TYPU CERY W KAŻDYM WIEKU WSZYSTKIE TYPY CERY
DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY40+

  Ujędrniający krem pod oczy 
Royal Velvet
Nowa formuła, która napina i ujędrnia skórę 
wokół oczu oraz zmniejsza ciemne obwódki 
i opuchnięcia pod oczami. 15 ml 999,33/l

22815   54,90

  Krem pod oczy Ecobeauty
Silnie nawilżający krem pod oczy, który błyskawicznie 
redukuje oznaki zmęczenia. Formuła z bogatymi 
w antyoksydanty olejkami z arktycznej borówki 
i rokitnika pomaga wygładzać i rozjaśniać delikatną 
skórę wokół oczu. Nie zawiera parabenów. 
Certyfikat Ecocert Natural oraz Fairtrade. 
15 ml 999,33/l

32200   54,90

  Krem pod oczy Optimals Even Out
Nawilżający krem pod oczy o działaniu 
zmniejszającym przebarwienia oraz ciemne cienie pod 
oczami. Błyskawicznie rozświetla skórę pod oczami, 
a także sprawia, że jest promienna i jednolita. Formuła 
ze szwedzką mieszanką naturalnych składników, 
kompleksem LumiLight oraz kofeiną. Do każdego 
typu cery. 15 ml 999,33/l

33226   47,90

Nałóż krem punktowo 
na skórę pod oczami, 

a następnie delikatnie 
wmasuj w skórę, 

od zewnętrznego kącika 
oka ku wewnętrznemu.

14,99
Każdy krem pod oczy za

NAWILŻA I ODŻYWIA REDUKUJE PRZEBARWIENIA NAPINA I UJĘDRNIA
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 

BY UZYSKAĆ NAJLEPSZE 
REZULTATY: 
Po aplikacji odczekaj co najmniej minutę, zanim nałożysz 
makijaż - pozwól, by krem całkowicie się wchłonął. 
Regularna pielęgnacja jest kluczowa: używaj kremu każdego 
dnia, rano i wieczorem, po oczyszczeniu i tonizowaniu.

JASNE, WYPOCZĘTE
SPOJRZENIE
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

TRWAŁOŚĆ DO 11 GODZIN, 
EKSTREMALNIE MATOWE WYKOŃCZENIE

USTA JAK 
AKSAMIT
Przedstawiamy 5 nowych odcieni naszej 
najbardziej matowej szminki The ONE! 
Nasycony kolor, precyzja aplikacji, wyraziste, 
supermatowe wykończenie i trwałość do 11 godzin*. 
Nawilżający, odżywczy kompleks LipSoft Moisture 
Plus pomaga zachować gładkość i elastyczność ust 
oraz zapewnia im komfort.

* Test konsumencki
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Każda szminka za

 ﻿Pomadka The ONE Colour 
Unlimited Super Matte
1,7 g 11758,82/kg

 37,90
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  Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa
Błyszczyk z technologią Plumping o podwójnym 
działaniu: zapewnia błyskawiczny oraz trwały 
efekt pełniejszych ust. 1,7 g 8817,65/kg

32365   29,90

  Balsam do ust The ONE Colour Adapt
Bezbarwny Balsam do ust The ONE Colour 
Adapt nadaje ustom subtelnie połyskujący, 
delikatny kolor, który jest spersonalizowanym 
odcieniem różu, dopasowanym do ciebie. 
Dodatkowo, dzięki odżywczej formule, 
zapewnia ustom miękkość i nawilżenie. 
1,6 g 9368,75/kg

33422   29,90

  Upiększająca baza do ust The ONE
Baza do ust o wygładzającej, pielęgnującej 
formule. Pomaga podkreślić kolor szminki 
oraz przedłuża jej trwałość. 2,8 g 5353,57/kg

33893   29,90

14,99
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 

PRZEDŁUŻ TRWAŁOŚĆ 
KOLORU, 

DZIĘKI UPIĘKSZAJĄCEJ BAZIE

BY UZYSKAĆ NAJLEPSZE 
REZULTATY:
Jak przedłużyć trwałość szminki? Zastosować wygładzającą 
bazę! Zacznij makijaż ust od bezbarwnej bazy lub balsamu 
w neutralnym odcieniu. Polecamy Upiększającą bazę do ust 
The ONE, stworzoną specjalnie, by poprawiać trwałość 
i kolor pomadki przez wiele godzin, zapewniając ustom 
nieskazitelne piękno.

Każdy balsam do ust lub baza za

ZAPEWNIA 
BŁYSKAWICZNY EFEKT 

PEŁNIEJSZYCH UST

DOPASOWUJE SIĘ 
DO TWOJEGO 

NATURALNEGO 
ODCIENIA UST

PRZEDŁUŻA 
TRWAŁOŚĆ 

SZMINKI
Nałóż bazę na całe usta. 

Następnie pomaluj usta 
szminką.

Stosowanie bazy ożywia kolor 
szminki i przedłuża jej trwałość.
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zb

ar
w

ny



10 11

24
GODZINY*

31160
Porcelain

31161
Fair 

Nude

31162
Nude 
Pink

31163
Natural 
Beige

31164
Light 
Ivory

 ﻿Podkład The ONE EverLasting
Podkład odporny na ścieranie się i spływanie, zapewnia 
uczucie komfortu. Technologia FreshFix i opatentowany 
Kompleks SkinRenew zapewniają trwałość 24 H* 
i odżywiają skórę***. 30 ml 666,33/l

 49,90

** Trwałość podkładu testowana klinicznie.

* Testy kliniczne

*** Testy in vitro

Technologia FreshFix zapewnia 
24-godzinną* trwałość podkładu 

i odporność na ścieranie się 
i spływanie** 

SATYNOWA 
CERA

Nienaganny wygląd skóry jest zawsze modny. 
Teraz zarówno twoja twarz, jak i ubranie będą 
nieskazitelne, dzięki trwałemu, odpornemu na ścieranie 
Podkładowi The ONE EverLasting. Udowodniono 
klinicznie, że jego formuła zachowuje kolor i trwałość 
po wielu godzinach, nawet w ciepły dzień.

PERFEKCJA PRZEZ CAŁY DZIEŃ BEZ SMUG, 

NIESKAZITELNIE

Podkład za jedyne
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19,99
33566

Chestnut
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  Serum Optimals Age Revive
Serum pomagające zwalczać oznaki starzenia. Pomaga 
redukować drobne linie i zmarszczki, błyskawicznie 
nawilża i wypełnia skórę. Minimalizuje widoczność 
porów i zwiększa promienność cery. Zawiera 
mieszankę naturalnych szwedzkich składników. 
Do każdego typu cery. 30 ml 666,33/l

32477   69,90

  Serum rozświetlające do skóry 
z przebarwieniami Optimals Even Out
Serum do twarzy, które redukuje widoczność 
przebarwień. Zawiera rozpraszające światło perełki, 
zmiękcza skórę i nadaje jej promienność. Formuła ze 
szwedzką mieszanką naturalnych składników oraz 
kompleksem LumiLight. Przebadane 
dermatologicznie. 30 ml 666,33/l

33108   69,90

DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY

DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY35+ W KAŻDYM WIEKU
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19,99

  Serum nawilżające Optimals Hydra
Ultralekkie serum, które intensywnie nawilża, 
zwiększa promienność i pomaga chronić cerę przed 
szkodliwym działaniem wolnych rodników. Zawiera 
malinę moroszkę, borówkę oraz witaminy C i E. 
Odpowiednie do każdego typu cery. Testowane 
dermatologicznie. 30 ml 666,33/l

33135   59,90

W KAŻDYM WIEKU SKÓRA SUCHA/WRAŻLIWA

   

REDUKUJE 
PRZEBARWIENIA

DLACZEGO WARTO 
WŁĄCZYĆ SERUM 
DO RYTUAŁU 
PIELĘGNACYJNEGO? 
Kremy na dzień zapewniają lekką, 
codzienną ochronę, natomiast 
serum znakomicie intensyfikuje ich 
działanie pielęgnacyjne. Formuła 
serum ma większe stężenie 
składników aktywnych i głębiej 
wnika w skórę. Jeśli chcesz uzyskać 
najlepsze rezultaty, stosuj serum 
dwa razy dziennie, pod krem na 
dzień i na noc.

CERA BEZ SKAZY, 
DZIĘKI DZIAŁANIU SERUM

Nałóż kilka kropli serum na 
policzki, brodę, nos i czoło. 
Wmasuj kosmetyk delikatnymi 
ruchami skierowanymi ku górze.

Każde serum za

REDUKUJE DROBNE 
LINIE I ZMARSZCZKI

NAWILŻA 
PRZEZ 24H
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30520
Tiramisu

30521
Ice 

Pink

30524
Lilac 
Silk

30526
Rose 

Diamond

30527
Night 

Orchid

30528
Fuchsia 
Allure

31194
Amethyst 

Rock

30529
Red Sky 
at Night

30530
London 

Red

30531
Ruby 

Rouge

9,99

 ﻿Lakier do paznokci The ONE Long Wear
Długo utrzymujące się lakiery do paznokci 
w ultramodnych odcieniach. Dzięki technologii 
Expert Gel równomiernie rozprowadzają się na 
paznokciach, a kolory są odporne na blaknięcie 
i odpryskiwanie. 8 ml 1248,75/l

 26,90

PRZYGOTUJ SIĘ NA KOLORY

WPROST Z WYBIEGÓW 
MODY

POCHWAL SIĘ 
MANICUREM

Inspiracje z pokazów jesień/zima 2018 
W tym sezonie główny trend pokazuje, że im więcej, 
tym lepiej. Kreatywne kompozycje graficzne i unikalne 
połączenia kolorystyczne zdecydowanie wysuwają się 
na pierwszy plan. Wskazówka: najpierw pomaluj 
paznokcie na jasny, jednolity kolor, a następnie nałóż 
jeden lub dwa kontrastujące odcienie.

Każdy lakier do paznokci za
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30524 Lilac Silk

30529 Red Sky at N
ight

30531 Ruby Rouge

Makijaż: Lakier do paznokci The ONE Long 
Wear 30531 Ruby Rouge.

30
52

0 T
ira

misu

30527 Night Orchid
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  Nawilżający krem do rąk z silikonem 
i gliceryną Incredible
Intensywnie nawilżający krem do rąk z formułą 
wzbogaconą silikonem i gliceryną. 75 ml 106,53/l

30909   16,90

  Ochronny krem do rąk i paznokci 
SoftCaress
Lekki krem z olejkiem z orzechów makadamia, który 
szybko się wchłania i zapewnia głębokie odżywienie 
skórze dłoni i paznokciom. 100 ml 79,90/l

31344   16,90

  Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnący, bogaty krem odżywczy 
z organicznie pozyskiwanymi ekstraktami mleka 
i miodu. Zapewnia intensywne, 24-godzinne 
nawilżenie*. 75 ml 106,53/l

31606   21,90

7,99

 

  

BY UZYSKAĆ NAJLEPSZE 
REZULTATY: 
Wybierz krem do rąk, którego formuła zawiera 
intensywnie odżywcze składniki aktywne. Ponawiaj 
aplikację kilka razy dziennie i wcieraj większą ilość kremu 
tuż przed snem. Wskazówka: Trzymaj tubkę przy łóżku, 
by nie zapominać o wieczornej pielęgnacji dłoni.

Każdy krem do rąk za

PERFEKCYJNIE 
WYPIELĘGNOWANE DŁONIE

Z NAWILŻAJĄCĄ 
gliceryną

Z OCHRONNYM 
olejkiem z orzechów 

makadamia

1.- Nałóż krem na całe ręce. 
2.- Delikatnie wmasuj kosmetyk w skórę. 
3.- �Nie zapominaj o skórkach wokół 

paznokci!

Z ODŻYWCZYMI 
organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu

* T
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32081
Natural 
Radiance

32083
Natural 
Peach

32082
Natural 
Bronze

32081 Natural Radiance

31401 Black
  

 

LUKSUSOWY LOOK
ZESTAW GIORDANI GOLD: 
PUDER W PEREŁKACH + KREDKA DO OCZU + LUSTERKO 

49,99 
Wpisz wybrane kody na zamówieniu.

  Lusterko kieszonkowe 
Giordani Gold
Podwójne lusterko (zwykłe 
i powiększające) w oprawce o złotym 
kolorze, wykończonej warstwą 
antypoślizgową. Idealne do torebki. 
Średnica: 6,7 cm. 

28292   29,90 

  Puder w perełkach 
Giordani Gold
Ręcznie formowane, wielokolorowe 
pudrowe perełki sprawią, że twoja cera 
będzie wyglądać zdrowo i promiennie.  
25 g 3196,00/kg

 79,90 

  Kredka do oczu 
Giordani Gold
Bardzo trwała kredka do oczu 
z wysoką zawartością pigmentów. 
1,8 g 15500,00/kg

 27,90 

31401 
Black
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Łatwa zmiana z krótkiego paska na długi lub torebki 
w wygodny plecak - odpowiednio do twoich potrzeb!

TOREBKA 
DO RĘKI

TOREBKA 
NA RAMIĘ PLECAK

36
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W środku: zapięcie 
magnetyczne, podszewka 
w pięknym odcieniu 
czerwieni, kieszonka 
zapinana na zamek 
błyskawiczny.

 

 

W sezonie jesień/zima 2018, 
szarości zdominowały 
światowe wybiegi mody. 
Ten kolor wspaniale 
podkreśla zarówno 
eleganckie, jak i rockowe 
stylizacje. Dodatki z kolekcji 
Abby odzwierciedlają 
najnowsze trendy. 
 
Jagoda Gierałtowska 
Jedna z najzdolniejszych 
stylistek, współpracująca 
z najlepszymi tytułami 
i największymi gwiazdami. 
W 2017 roku zajęła 1. miejsce 
na liście 10 najzdolniejszych 
stylistów w Polsce według 
magazynu F5.

Zobacz wykreowane przez 
naszą ekspertkę, jesienne 
stylizacje na: https://www.
youtube.com/user/
oriflamepoland

  Naszyjnik Abby
Efektowny naszyjnik w pięknym odcieniu 
szarości w wyrafinowany sposób łączy 
minimalizm ze śmiałą formą i znakomicie 
wpisuje się w maksymalistyczny trendu tego 
sezonu. Modne, gumowane wykończenie. 
Rewelacyjnie podkreśla stylizacje 
w neutralnych, jednolitych kolorach. 
Materiał: mosiądz, akryl, guma. Długość: 
48 cm. Testowany na obecność niklu.  

31481   49,99 

  Torebka Abby
Lekka torebka w supermodnym kształcie, która 
może być noszona na kilka sposobów, między innymi, 
w ręku, na ramieniu lub jako plecak! Miękka, ciekawa 
powierzchnia i podszewka w pięknym kolorze czerwieni. 
Zapięcie magnetyczne, wewnętrzna kieszeń zapinana na 
zamek błyskawiczny. Materiał: PU, poliester. Wymiary: 
33 x 16 x 32 cm. Pasek: 175 cm. 

31526   129,99 

TRENDY SEZONU: 
WYRAFINOWANY LUZ 
Wśród jesiennych kolekcji wyróżnia się trend 
inspirowany brytyjskim życiem uniwersyteckim 
lat 50. i 60. 
KLUCZOWE TENDENCJE: 
1. Torebki-worki i listonoszki oraz klasycznie eleganckie 
2. Klasyczny brytyjski tweed i bloki koloru 
3. Akcesoria w formie łańcuchów 
4. Czerwień w dodatkach i na ustach 
Nasze dodatki pozwolą ci uzyskać taki look!
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  Naszyjnik 
Olivia Pearl
Materiał: mosiądz, stop 
cynku, ABS, stal. Wymiary: 
wisiorek: 2,1 cm; średnica: 
15,5 cm; frędzel: 8 cm. 

31449   39,99 

  Kolczyki Olivia Pearl
Materiał: stop cynku, mosiądz, 
ABS. Wymiary zawieszki: 
2,9 x 1,5 cm. 

31446   29,99 

  Bransoletka 
Olivia Pearl
Stal, ABS. Wymiary: 
7,1 x 5,4 cm. 

31447   29,99 

  Naszyjnik/bransoletka/
apaszka Olivia Graphic
Materiał: żelazo, poliester. 
Wymiary: klamra: 4,8 x 3 cm; 
apaszka: 73 x 6 cm. 

31463   49,99 

  Torebka Olivia
Materiał: PU, poliester, stop cynku, żelazo. Wymiary: 
32 x 15x  24 cm; rączka: 12 cm; pasek: 79 x 4 cm. 

31508   149,99 

  Portfel Olivia
Materiał: PU, poliester, stop cynku, 
żelazo. Wymiary: 19,2 x 2 x 10 cm; 
rączka: 15,5 cm. 

31515   69,99 

  Szal Olivia
Materiał: poliester. 
Wymiary: 110 x 110 cm. 

31522   39,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

OBEJRZYJ TOREBKĘ Z KAŻDEJ 
STRONY! Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories

KOŁA 
KOŁA + ZAWIESZKI

Noś tak, jak lubisz - z perełkami, z frędzlami lub jednym i drugim!

PEREŁKI FRĘDZLE OBA NARAZ

APASZKA 
BRANSOLETKA 
NASZYJNIK CHOKER
Noś jako szal, 
bransoletkę lub 
naszyjnik typu choker!

Odpinane metalowe 
zapięcie!

W środku: luksusowe 
wnętrze z imitacji zamszu, 

kieszonka zapinana na 
suwak.

Noś koła z perełkami 
lub bez, jeśli chcesz uzyskać 
minimalistyczny look. 
Kup naszyjnik Olivia Pearl, 
by uzyskać jeszcze 
więcej możliwości!

W tym sezonie wszystkie 
prawdziwe damy hołdują 

nowoczesnej klasyce. Silna 
kobieta nosi wyrafinowane, 

minimalistyczne ubrania 
w neutralnych odcieniach, 

ożywione akcentami 
o intensywnych kolorach.
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  Naszyjnik Alice
Materiał: mosiądz, stop cynku. 
Długość: 110 cm. Testowany na 
obecność niklu. 

31483   39,99 

  Kolczyki Alice
Materiał: mosiądz, stal nierdzewna, 
stop cynku. Średnica zewnętrzna: 
2,5 cm; łańcuszek: 5 cm. Testowane 
na obecność niklu. 

31491   29,99 

  Naszyjnik 2 w 1 Lizzie
Materiał: mosiądz, szkło, stop cynku. 
Wymiary: 43 x 7 cm. Testowany na 
obecność niklu.  

31467   39,99 

  Kolczyki Lizzie
Materiał: stal nierdzewna, 
stop cynku. Wymiary: 
2,2 x 1,2 cm. Testowane 
na obecność niklu.  

31468   19,99 

360º

OBEJRZYJ TOREBKĘ Z KAŻDEJ STRONY! 
Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories

  Torebka Lizzie
Materiał: PU, poliester, stop cynku, żelazo. 
Wymiary: 23,2 x 8,4 x 20 cm; pasek: 125,5 x 1,2 cm. 

31563   129,99 

M
O

D
A

  Zegarek Lizzie
Supermodny zegarek w niezwykłym odcieniu 
koloru niebieskiego, dekorowany złocistymi 
detalami. Zapakowany w eleganckie pudełko. 
Mechanizm Seiko. Materiał: PU, stop cynku, szkło 
mineralne, stal nierdzewna, mosiądz. Wymiary: 
3,86 x 0,83 cm. Pasek: 24,3 x 1,4 cm. 

31466   99,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

W środku: gładka, czarna 
podszewka i kieszonka 
zapinana na zamek 
błyskawiczny.

Noś tak, jak lubisz: jako 
broszkę lub naszyjnik!

BROSZKA
ZAWIESZKA 

DO NASZYJNIKA

Urocze i zabawne motywy, związane z fauną 
i florą, to jeden z najważniejszych trendów 
tego sezonu. Dzięki nim wykreujesz 
niepowtarzalny, artystyczny look, który 
pozwoli ci wyróżnić się z tłumu.

 
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  Kolczyki Linka
Materiał: żelazo, stal nierdzewna. 
Wymiary: 5,6 x 3,9 cm. 
Testowane na obecność niklu.  

31471   29,99 

  Torebka Linka
Materiał: PU, poliester, stop cynku, żelazo. Wymiary: 
36,5 x 15 x 23,5 cm; rączka: 38 cm, pasek: 95 x 1,2 cm. 

31524   149,99 

360º
OBEJRZYJ TOREBKĘ Z KAŻDEJ 
STRONY! Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories

  Pierścionek Linka
Materiał: mosiądz. Średnica 
wewnętrzna: 1,7 cm; obwód 
wewnętrzny: 4,8 cm; szerokość: 
2 cm. Testowany na obecność 
niklu.  

31472   19,99 

Torebki 
z klapkami, 
prostokątne 
i szerokie, 
to najgorętszy 
dodatek 
sezonu! Piękne 
kolory ziemi 
rywalizują 
z czernią, 
zamknięte 
w luksusowe 
formy w stylu 
retro.

NOŚ TAK JAK LUBISZ! 
Noś torebkę z długim 
paskiem na ramieniu 
lub bez niego, w ręku.

M
O

D
A

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Torebka Laura
Materiał: PU, poliester, mosiądz, żelazo, stop cynku. 
Wymiary: 24 x 14 x 26 cm; pasek: 82 x 3,8 cm; 
łańcuszek: 50 cm. 

31561   129,99 

360º
OBEJRZYJ TOREBKĘ Z KAŻDEJ 
STRONY! Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories

  Kolczyki Anima
Materiał: stop cynku, stal 
nierdzewna. Wymiary: 5,1 x 2,3 cm. 
Testowane na obecność niklu. 

31502   39,99 

  Naszyjnik 2 w 1 Anima
Mosiądz, stal nierdzewna, guma, 
stop cynku. Łańcuszek: 79 x 0,6 cm; 
choker: 42 x 0,6 cm; wisiorek: 4 
x 3,2 cm. Testowany na obecność 
niklu. 

31507   39,99 

DELIKATNY
ELA

STYCZNY

ŁA
Ń

C
U

SZEK

W środku: podszewka 
w czarno-białe paski, 
kieszonka na suwak.

Dwa sposoby noszenia: 
jako naszyjnik-choker 
lub długi łańcuszek.

W środku: eleganckie 
gładkie wnętrze, 
kieszeń na suwak 
z tkaniny.

 
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Naszyjnik Odette
Materiał: stop cynku, żelazo. Długość: 92 cm. 
Testowany na obecność niklu. 

31453   39,99 

360º

OBEJRZYJ TOREBKĘ Z KAŻDEJ 
STRONY! Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories

  Torebka Odette
Materiał: PU, zamsz poliesterowy, 
stop cynku, żelazo. Wymiary: 25 x 9 
x 19,5 cm; pasek: 119 x 1,2 cm. 

31510   99,99 

  Kolczyki Odette
Minimalistyczne, dłuższe kolczyki, 
definiujące na nowo nostalgiczny styl 
retro. Dopełnij swój look, nosząc do nich 
naszyjnik z tej samej kolekcji.  Materiał: 
stal nierdzewna, żelazo. Długość: 4,7 cm. 
Testowane na obecność niklu. 

31462   29,99 

  Szal Odette
Warstwy, większe proporcje, frędzle 
i klasyczne wzory - kluczowe trendy tego 
sezonu w formie miękkiego i ciepłego szala! 
Pastelowe odcienie nadają mu skandynawski 
szyk. Noś jako szal lub ponczo. Z biżuteryjną 
agrafką w zestawie. Materiał: akryl, poliester. 
Wymiary: 186 x 80 cm; frędzle: 8 cm. 

31637   99,99 

Skandynawski 
szyk to trend, 

który podkreśla 
kobiecy urok 
oraz kładzie 

nacisk na 
minimalistyczne 

formy 
i funkcjonalny 

design.

Minimalistyczny łańcuszek z łańcuszkiem 
odzwierciedla nostalgiczny, klasyczny styl, 
natomiast nowoczesne wykończenie torebki 
nadaje twojej stylizacji skandynawski szyk!

W środku: czarna podszewka 
z imitacji zamszu, kieszeń 

zapinana na suwak.

Możesz podwójnie 
owinąć łańcuszek 
wokół szyi!
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ZAPACHY 
OPOWIEŚCI WYSNUTE Z PACHNĄCYCH KOMPOZYCJI 

Pół wieku doświadczenia w biznesie kosmetycznym daje nam obraz tego, co się podoba i co 
jest pożądane. Nasze tworzone przez ekspertów zapachy pozwalają ludziom na całym świecie 

wyrażać swą indywidualność i unikalny styl. Każdego dnia. 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

KWIATOWO-DRZEWNY

mandarynka, kwiat pomarańczy, paczula

Luksusowa Woda perfumowana 
Giordani Gold Original otwiera się, 

lśniąc promiennymi nutami mandarynki. 
W jej sercu pulsuje kultowy kwiat 
pomarańczy, otoczony bukietem 

białych kwiatów. Baza kompozycji to 
wysublimowany welon zmysłowego 

aromatu paczuli.

  Perfumowany dezodorant do 
ciała w sprayu Giordani Gold 
Original
75 ml 266,53/l

31707   29,90

19,99 

  Woda perfumowana dla niej 
Giordani Gold Original
50 ml 1199,80/l

32150   109,90

59,99 

 

 
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29,99
 ﻿Woda perfumowana Volare
Woda perfumowana Volare łączy ekskluzywne 
nuty liści fiołka, peonii, płatków róży i pralinek, 
rozbrzmiewające luksusem i aurą romantyczności. 
50 ml 599,80/l

30025   99,90

KWIATOWO-RÓŻANO-FIOŁKOWY

liście fiołka, płatki róży, akordy skóry

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Pokaż swoją romantyczną naturę! Z
A

PA
C

H
Y 
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  Woda toaletowa My Little Garden
Poczuj, ja znika nerwowość dnia... 
Nowoczesny, kwiatowy zapach o subtelnym 
i zarazem świeżym, zielonym aromacie 
kwiatów bazylii ma moc kojenia zmysłów 
i duszy oraz sprawia, że poczujesz się jak we 
własnym, cudownym ogrodzie. 50 ml 1199,80/l

33241   99,90

59,99 

Z
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Zapach idealny dla czarującej, 
pewnej siebie i hipnotycznie 

zmysłowej kobiety, która olśniewa 
wszystkich swoją obecnością. 

Prawdziwej diwy...

Odważ się na śmiały 
styl glamour 

KWIATOWO-DRZEWNO-
SZYPROWY

czerwone owoce, złoty irys, ambra

  Woda perfumowana Divine Idol
Kwiatowo-drzewno-szyprowy zapach 
w stylu glamour o majestatycznym sercu, 
wypełnionym wonią złotego irysa 
i hipnotycznie zmysłową głębią.  
50 ml 1199,80/l

31297   99,90

59,99 

  Woda toaletowa Wonderflower
Kompozycja Wonderflower łączy żywiołowy 
aromat gruszki z nutami kwiatowymi 
- zachwycającego kwiatu migdałowca i fiołka 
- oraz rozkosznym, niepowtarzalnym akordem 
tęczowego bukietu. To zapach przywołujący 
uśmiech i radość, jaką niesie podziwianie 
świata. 50 ml 1199,80/l

31300   99,90

59,99 

KWIATOWO-KONWALIOWY

kwiat bazylii, konwalia, piżmo

gruszka, akord tęczowego bukietu, 
drewno kaszmirowe

KWIATOWO-ZIELONY Zapachy mają niezwykłą moc wpływania na nasz nastrój. Masz ochotę na 
ciekawe doznania? A może potrzebujesz chwili wytchnienia? Nasze kwiatowe 

kompozycje spełnią każde twoje pragnienie...

W doskonałym nastroju

 

 

 
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ROZJAŚNIJ ŚWIAT
RAZEM Z FUNDACJĄ ORIFLAME

biały bez, wiecznie zielony bluszcz, 
indyjskie drewno sandałowe

KWIATOWO-OWOCOWO-
ZIELONY

 ﻿Woda toaletowa Lucia
Dzięki sercu utkanemu z białego bzu, 
będącego symbolem niewinności i pokoju, 
woda toaletowa Lucia to ucieleśnienie 
radosnej kobiecości w niezwykle 
harmonijnej odsłonie. 50 ml 999,80/l

23223   99,90

W AURZE 
ŁAGODNOŚCI

Romantyczna i kobieca kompozycja z rodziny 
kwiatowo-owocowo-zielonej. Nuty wiecznie zielonego 

bluszczu i liści fiołków łączą się z białym bzem, drewnem 
sandałowym i brzoskwinią, tworząc niebiański, świetlisty zapach. 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

49,99
Fundacja Oriflame wspiera dzieci i młode kobiety, umożliwiając im 
zmianę życia na lepsze, by osoby te mogły poczuć się bezpiecznie. 
Wartości te dotyczą również naszych produktów. Kupując Wodę 
toaletową Lucia, będziecie wspierać działania Fundacji Oriflame.
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  Perfumy Sublime Nature Tuberose
Białe płatki błyszczące koralikami porannej 
rosy... Świeże, słodkie nuty cennej tuberozy, 
obudzonej przez wschodzące słońce. 
Perfumy zamknięte w eleganckim flakonie, 
udoskonalone i nowoczesne dzięki technologii 
Sublime CO2, mają wyjątkowo czysty charakter 
oraz niespotykaną świeżość i promienność. 
50 ml 1999,80/l

33415   159,90

99,99 

Jedna wyjątkowa chwila 
Tuberoza to wspaniały, kwitnący nocą kwiat. O świcie, gdy z jej płatków opada lśniąca rosa, 

słodkie i zarazem świeże nuty aromatu tuberozy są najmocniejsze. Właśnie ten hipnotyzujący moment 
został uchwycony, dzięki zastosowaniu najwyższej jakości, etycznie zbieranych kwiatów tuberozy.

Zainspirowany najlepszymi tradycjami 
perfumeryjnymi, Sublime Nature 
Tuberose otrzymał najbardziej 
skoncentrowaną i najtrwalszą 

formę zapachu:

perfumy.
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  Woda perfumowana So Fever Her
Prowokacyjny, odważny zapach kobiecy, który 
uwodzi słodyczą drzewa sandałowego i czarnej 
porzeczki, a zniewala ognistą nutą kwiatu 
imbiru. 50 ml 1399,80/l

31099   109,90

69,99 

  Woda toaletowa Eclat Mademoiselle
Kompozycja oddająca delikatną, egzotyczną 
i wysublimowaną stronę kobiecości. 
Sercem zapachu jest biały hibiskus o mocno 
kwiatowym i zarazem subtelnie wodnym 
aromacie. 50 ml 1199,80/l

32871   99,90

59,99 

  Woda perfumowana Possess 
The Secret
Wyrafinowany i uwodzicielski zapach 
z unikalnym akordem złotego jabłka pozwoli ci 
poczuć się kobietą wyjątkową i niezapomnianą. 
50 ml 1999,80/l

33955   139,90

99,99 

kwiat imbiru, słodkie drzewo 
sandałowe, czarna porzeczka

słodkie jabłka, biały hibiskus, piżmo

czarna porzeczka, akord złotego jabłka, 
drzewo sandałowe

Po prostu czarująca...
Rozgrzej atmosferę jednym z naszych ognistych, wspaniałych zapachów! 
Słodkie, egzotyczne nuty sprawią, że zmienisz się w kuszącą czarodziejkę.

 

 
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  Żel do kąpieli i pod prysznic 
Sparkle in Paris
Żel do kąpieli i pod prysznic o szykownym zapachu 
musującego szampana i jagód, przyprawiony 
szczyptą wetiweru. 300 ml 83,00/l

24454   24,90 

  Woda toaletowa Sparkle in Paris
Harmonijna kompozycja zmysłowego wetiweru, 
pełnej porywającej świeżości jagody 
i orzeźwiających nut szampana obudzi w tobie 
nieposkromiony magnetyzm kobiecości. 
50 ml 1998,00/l

24585   99,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA

jeżyny, akordy szampana, wetiwer

KWIATOWO-OWOCOWY

RUSZAJ NA PODBÓJ NOCY
Rozświetl noc niezrównaną elegancją 

rodem z Paryża!

  Żel do kąpieli i pod prysznic 
Northern Glow
Luksusowy żel do kąpieli i pod prysznic 
o słodkim, pełnym życia zapachu Northern Glow. 
Łagodna lecz bogata formuła jest odpowiednia 
do codziennego stosowania. 300 ml 83,00/l

33473   24,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA

leszczyna, czerwona róża 
sułtańska, aksamitne piżmo

  Woda toaletowa Northern Glow
Jak zorza polarna maluje północne niebo swym nieziemskim 
pięknem, tak woda toaletowa Northern Glow fascynuje pełnym 
życia, zmiennym i kosmicznym sercem, w kórym kwitnie 
czerwona róża sułtańska. Jej niebiańska, aksamitna aura łączy cię 
ze słońcem, księżycem i gwiazdami. 50 ml 1598,00/l

33643   79,90 

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

JESTEŚ MAGICZNA

 

 

 
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  Rozświetlający balsam do ciała 
Sparkle in Paris
Balsam do ciała o jedwabistej konsystencji 
i eleganckim zapachu, dodający skórze 
wytwornego blasku. 200 ml 149,50/l

24455   29,90 

  Krem do ciała Northern Glow
Krem do ciała perfumowany pełną życia 
kompozycją Northern Glow nie tylko wygładza 
i zmiękcza skórę, ale także nadaje jej subtelny 
blask oraz piękny zapach. 200 ml 139,50/l

33474   27,90 

 

 

Zanurz się w polarnej zorzy i odkryj, 
jak wyjątkowa jesteś...

Zestaw 
SPARKLE 

IN PARIS za 
59,99 
kod zestawu: 622361

Z
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Zestaw 
NORTHERN  
GLOW za 

59,99 
kod zestawu: 622360
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Z
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Y Królowa parkietu

pączki czarnej porzeczki, kwiat 
lipy, nasiona ketmii piżmowej

  Woda toaletowa Memories 
Daydreaming in a Hammock
30 ml 666,33/l

32671   39,90

  Woda toaletowa Memories 
Chasing Butterflies
30 ml 666,33/l

32672   39,90

  Perfumowana mgiełka do ciała 
VIP Club Ibiza
75 ml 266,53/l

33632   39,90

nuta cascalone, kwiat frangipani, 
mleko kokosowe

nuta cascalone, kwiat frangipani, 
mleko kokosowe

19,99

Zmysł węchu wyostrza się w ciemności. To, jak wyglądasz jest na 
tanecznym parkiecie bardzo ważne, ale to, czym pachniesz, ma być może 
jeszcze większe znaczenie. Pamiętaj o tym, szykując się na szalone party!

  23838 Woda toaletowa Lovely Garden 50 ml 1998,00/l 99,90   32538 Woda toaletowa Incognito dla Niej 50 ml 1198,00/l 59,90   32438 

Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 79,90   32440 Woda toaletowa dla niej Women’s 

Collection Delicate Cherry Blossom 50 ml 1598,00/l 79,90   32673 Woda toaletowa Memories Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 
39,90   33413 Woda perfumowana The ONE Disguise 50 ml 2198,00/l 109,90   33635 Mgiełka zapachowa VIP Club Bali 75 ml 532,00/l 

39,90   22434 Woda toaletowa Ice 30 ml 1330,00/l 39,90   22435 Woda toaletowa Fire 30 ml 1330,00/l 39,90   22436 Woda toaletowa Air 

30 ml 1330,00/l 39,90   33958 Mgiełka zapachowa Love Potion So Tempting 75 ml 665,33/l 49,90   33962 Woda toaletowa Friends World 

dlaniej 50 ml 1998,00/l 99,90   33592 Mgiełka zapachowa Miss Charming 75 ml 532,00/l 39,90

  

  

 

 
    

  
 

  22442 Woda perfumowana Love Potion 50 ml 2398,00/l 119,90   31493 Woda perfumowana Love Potion Secrets dla niej 50 ml 2398,00/l 
119,90   32235 Woda toaletowa Elvie 50 ml 1998,00/l 99,90   31119 Woda toaletowa Elvie Firefly 50 ml 1998,00/l 99,90   33044 Woda 

perfumowana Amber Elixir Crystal 50 ml 2198,00/l 109,90   11367 Woda perfumowana Amber Elixir 50 ml 2198,00/l 109,90   31495 Woda 

perfumowana Volare Forever 50 ml 1998,00/l 99,90   33448 Woda perfumowana Volare Gold 50 ml 2798,00/l 139,90   30399 Woda 

perfumowana Miss Giordani 50 ml 1998,00/l 99,90   33964 Woda perfumowana Live In Colour 50 ml 2398,00/l 119,90

    

   

 

 
 

  11355 Woda toaletowa Divine 50 ml 1998,00/l 99,90   32535 Woda perfumowana My Destiny 50 ml 2798,00/l 139,90   30886 Woda 

perfumowana Possess 50 ml 2798,00/l 139,90   23853 Woda perfumowana Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90   32504 Woda perfumowana 

Amazing Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90   31816 Perfumy Giordani Gold Essenza  50 ml 3198,00/l 159,90   30128 Woda toaletowa Eclat 

Femme 50 ml 2198,00/l 109,90   31293 Woda toaletowa Eclat Femme Weekend 50 ml 2198,00/l 109,90   13850 Woda toaletowa Enigma 

50 ml 2398,00/l 119,90   33418 Perfumy Sublime Nature Tonka Bean 50 ml 3198,00/l 159,90   33137 Woda perfumowana Giordani Gold 

White Original 50 ml 2198,00/l 109,90   33960 Woda toaletowa Lucia Bright Aura 50 ml 1998,00/l 99,90

   

  
 

   
 

 

 

 

 

 

KAŻDA ZA
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PAPROCIOWO - AROMATYCZNO 
- WODNY DRZEWNO-ZIELONY

 

ORIENTALNO-KWIATOWO-DRZEWNY KWIATOWY

Z
A

PA
C

H
Y 

Dla niej pełen gracji jaśmin lub szlachetny 
aromat Oud. Dla niego radosne nuty morskiej 

lawendy lub kojące drewno agarowe. 
Przekonajcie się, jak wiele może zmienić nowy, 

ekscytujący zapach...

ZASKOCZ 
SWOJE 

ZMYSŁY!
KUP DOWOLNĄ WODĘ 

ZA 

49,99
KUP 2 DOWOLNE 
ZA 

29,99 

(KAŻDA)

  

 

  Woda toaletowa dla niej Women´s 
Collection Sensual Jasmine
50 ml 999,80/l

33168   79,90

  Woda toaletowa dla niego Men´s 
Collection Cool Lavender
75 ml 666,53/l

33349   79,90
  Woda toaletowa Men's Collection 
Intense Oud
75 ml 666,53/l

34334   79,90

  Woda toaletowa Women's 
Collection Mysterial Oud
50 ml 999,80/l

34361   79,90

DLA NIEGO

DLA NIEJ

DLA 
NIEJ

DLA 
NIEGO

Oczarowani pięknem natury

nuty drewna agarowego, esencja 
różana, szafran

konwalia, jaśmin, białe piżmo pieprz, morska lawenda, morskie 
porosty

nuty drewna agarowego, grejpfrut, 
drewno gwajakowe
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DLA NIEGO
WYPRÓBUJ!

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

ORIENTALNO-PAPROCIOWY

Esencja męskiej natury. Mocny, energetyzujący zapach, który rozpala 
zmysły. Ascendant łączy świeże nuty bergamotki ze słodkim fenkułem 

i miękką wanilią - to kompozycja dla urodzonego przywódcy.

  Woda toaletowa 
Ascendant
75 ml 799,87/l

10919   99,90

59,99 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Ascendant
150 ml 133,27/l

31699   29,90

19,99 

 

 

ESENCJA O MĘSKIM CHARAKTERZE 
Poznaj naszą wyjątkową kolekcję zapachów, wykreowanych przez najlepszych światowych 

perfumiarzy. Wybierz kompozycję, która będzie idealna właśnie dla ciebie!

kardamon, estragon, bób tonka



48 49

 ﻿Woda toaletowa Venture Power
Nowoczesna kompozycja o niezwykle męskiej osobowości. Nuty czarnego kardamonu wyzwalają 
eksplozję świeżości, energii i pewności siebie. Zapach dla mężczyzny, który wie, jak kierować 
swoim życiem i ma nad nim kontrolę, może sprostać każdemu wyzwaniu i przekraczać własne 
granice. 100 ml 399,90/l

33951   79,90

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

D
LA

 N
IE

G
O

NOWOŚĆ!

39,99

KONTROLUJ
 MOC

Zdecydowanie przekraczaj granice swoich możliwości 
i poczuj prędkość, odbijającą się w smugach światła 

latarni. Umiejętnie kontroluj moc tak, jak kontrolujesz 
swoje życie. Śmiało odkrywaj te zakątki miasta, 

o których inni tylko marzą, nie mając odwagi ich poznać. 
Podejmij ryzyko. Miasto jest twoje.

AROMATYCZNO-WODNY

czarny kardamon, sycylijska 
bergamotka, paczula
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melon, gniecione igły sosnowe, 
czarny bursztyn

  Woda toaletowa Paradise Man
Wyrafinowana i bardzo męska 
kompozycja z rodziny aromatyczno-
owocowej ma w sobie wyjątkową nutę 
rzadkiego owocu kiwano, pozyskaną 
za pomocą innowacyjnej technologii 
NaturePrint®. Luksusowy flakon i trwały, 
wspaniały zapach. 75 ml 1066,53/l

32997   119,90

  Woda perfumowana Possess 
The Secret Man
Pełna mocy i bardzo męska kompozycja, 
orzeźwiająca wyjątkowo świeżymi nutami 
akrodu lodu, pozwoli ci poczuć się silnym 
i niezapomnianym. 75 ml 1066,53/l

33650   119,90

meksykańska limonka 
Kiwano NaturePrint® 

wetiwer haitański

AROMATYCZNO-
OWOCOWY

79,99

akord lodu, szałwia, drewno 
dębowe

ORIENTALNY Z NUTĄ 
PAPROCI

KAŻDA ZA
KAŻDA ZA

  Woda toaletowa So Fever Him
Magnetyczny, męski zapach, którego 
intensywność i nieposkromiony charakter 
odzwierciedla prawdziwą naturę 
zdobywcy. Ogniste akordy papryki piri 
piri, namiętne nuty pelargonii i wyrazisty 
akcent drewna imbirowego tworzą 
niebezpieczną mieszankę dla kobiecych 
serc. 75 ml 799,87/l

31074   109,90

  Woda toaletowa Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje 
prawdziwe ja! Soczysta świeżość melona 
i pobudzający zapach gniecionych igieł 
sosnowych sprawia, że woda toaletowa 
Excite Force zaznacza Twoją obecność 
mocnym akcentem, przechodzącym 
w niezapomniany akord czarnego 
bursztynu. 75 ml 799,87/l

31639   89,90

59,99

drewno imbirowe, geranium, 
papryka piri piri

DRZEWNO-PIKANTNY

D
LA

 N
IE

G
O

Nuty zaczerpnięte z natury przywodzą na myśl jej nieokiełznany 
charakter. Zanurz się w jego głębi i wyraź dziką stronę swojej 
osobowości, emanując intensywnością szlachetnych gatunków 

drewna i pikantnych akcentów.

Dzikość serca
Podkreśl swój wyrafinowany męski styl unikalnymi nutami zapachowymi 

- akordu lodu lub kiwano NaturePrint®. Zdefiniuj swoją elegancję, 
wykorzystując jedną z naszych pełnych mocy, wyjątkowych kompozycji.

Idealne dopasowanie
AROMATYCZNO-DRZEWNY

 

 

 

 



D
LA

 N
IE

G
O

52 53

 

 

 

 

  

  

  

  
 

  
  

 
 

 

 ﻿Woda toaletowa Eclat Homme Sport
Subtelne nuty zamszu i intensywnie 
orzeźwiający akord bergamotki z terenów 
południowej Francji tworzą harmonijną 
kompozycję, łączącą ekscytującą witalność 
i niewymuszoną elegancję. Podkreślają styl 
mężczyzny, który wie, jak cieszyć się życiem.   
75 ml 799,87/l

31236   109,90

59,99 

pieprz różowy, zamsz, bergamotka

DRZEWNO-WODNY

Świeży powiew elegancji 
inspirowany śródziemnomorskimi 

klimatami D
LA

 N
IE

G
O

Elegancja to prostota. Eclat Homme Sport musuje 
drzewno-wodną aurą witalności i niewymuszonej elegancji 

i jest idealny dla pewnego siebie mężczyzny, 
który w pełni korzysta z życia.

  31825 Woda toaletowa Possess Man 75 ml 1598,67/l 119,90   12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 1332,00/l 99,90   15183 Woda 

toaletowa S8 Night  50 ml 1798,00/l 89,90   15560 Woda toaletowa Excite by Oriflame 75 ml 1198,67/l 89,90   30058 Woda toaletowa Men's 

Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   30059 Woda toaletowa Men's Collection Dark Wood 75 ml 1065,33/l 79,90   32503 Woda 

toaletowa Venture 100 ml 799,00/l 79,90   32799 Woda toaletowa Venture Beyond 100 ml 799,00/l 79,90   19639 Woda toaletowa 

Flamboyant 75 ml 1332,00/l 99,90   30468 Woda toaletowa Be the Legend 75 ml 1332,00/l 99,90   32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 

75 ml 1465,33/l 109,90   32797 Woda toaletowa Giordani Gold Notte 75 ml 1465,33/l 109,90   32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 

50 ml 1198,00/l 59,90   8150 Woda toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90   31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l 79,90  

 30173 Woda toaletowa Eclat Homme 75 ml 1465,33/l 109,90   32950 Woda toaletowa Eclat Lui 75 ml 1332,00/l 99,90   33384 Woda 

toaletowa Friends World dla niego 75 ml 1398,67/l 104,90   34338 Woda toaletowa Soul Focus 100 ml 999,00/l 99,90   33953 Woda 

toaletowa Leader 100 ml 799,00/l 79,90
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North For Men Rescue pomoże ci sprostać 
wyzwaniom! Dzięki Arctic Pro Defence 
i ekscytującemu, cytrusowo-drzewnemu 
zapachowi, produkty idealnie pasują do 

aktywnego trybu twojego życia, zapewniając 
świeżość i uczucie czystości. Sprawdź sam! 

  Szampon przeciwłupie-
żowy North for Men Original
250 ml 99,60/l

32001   24,90 

  Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Mydło w kostce North 
for Men Original
100 g 69,00/kg

32007   6,90 

  Żel do golenia 
North for Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 

  Mydło w kostce 
North For Men Rescue
Odświeżające mydło do codziennego 
oczyszczania skóry. Zawiera Arctic 
Pro Defence i ma wspaniały, 
cytrusowo-drzewny zapach. 
100 g 49,90/kg

33993   6,90   4,99 
  Żel do mycia ciała, twarzy 
i włosów North for Men Rescue
Oczyszcza i pielęgnuje włosy, twarz 
oraz ciało. Tworząca bogatą piankę 
formuła zawiera Arctic Pro Defence 
i ma dodający pewności siebie, 
cytrusowo-drzewny zapach. 
250 ml 59,96/l

33990   19,90   14,99 
  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men Recharge 48h
150 ml 152,67/l

32012   22,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men Recharge 48h  
50 ml 358,00/l

32013   17,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men Advanced 
Age Control
50 ml 599,80/l

32014   39,90   29,99 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for Men 
Advanced Age Control
15 ml 1332,67/l

32015   29,90   19,99 

  Pianka do golenia dla skóry 
wrażliwej North for Men 
Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

  Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 

  Pianka do golenia North For 
Men Rescue
Zapewnia dokładne i łatwe golenie, 
redukując tarcie ostrza o skórę. 
Zawiera Arctic Pro Defence i ma 
świeży, cytrusowo-drzewny zapach. 
Łagodna dla skóry. 200 ml 99,95/l

33991   29,90   19,99 

CODZIENNA PIELĘGNACJA OCHRONNA

PIELĘGNACJA ENERGETYZUJĄCA I REWITALIZUJĄCA

DO SKÓRY WRAŻLIWEJ

Zacznij poranek od dodającej 
energii mieszanki żeń-szenia, 
minerałów i Arctic Pro 
Defense.

PRZECIWSTARZENIOWA 
PIELĘGNACJA TWARZY

North for Men Original 
Seria produktów zawierających ochronny cynk. 
Idealna dla panów, którzy chcą każdego dnia 
wyglądać doskonale. Kosmetyki mają świeży, 
drzewno-aromatyczny zapach.

Uczucie świeżości i świetny wygląd są bardzo ważne. 
Tworząc naszą kultową serię North for Men mieliśmy 
jeden cel - wykreować doskonale działające produkty, 
dzięki którym każdego ranka będziesz gotowy na 
zwycięskie spotkanie z kolejnymi wyzwaniami dnia.

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 
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EDYCJA 
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Uchwyć 
chwilę
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POPRAW 
WYTRZYMAŁOŚĆ 
I POZIOM ENERGII

• Zwiększa witalność
• Wzmacnia system odpornościowy

• Lepsze samopoczucie każdego dnia

KROK 1: OCZYSZCZANIE 
Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men usuwa martwe 
komórki naskórka, nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia.

KROK 2: OCZY 
Żel pod oczy NovAge Men został 
specjalnie opracowany, by silnie 
działającą technologię zastosować 
do delikatnej strefy wokół oczu 
i redukować oznaki zmęczenia.

KROK 3: INTENSYWNA 
PIELĘGNACJA  
Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men o wysokim stopniu 
koncentracji składników aktywnych 
błyskawicznie dodaje energii, 
nawilża i koi skórę.

KROK 4: 
NAWILŻANIE 
Intensywnie odmładzający 
żelowy balsam do twarzy 
NovAge Men zwalcza 
oznaki starzenia oraz 
zapewnia odpowiedni 
poziom nawilżenia.

  Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men
125 ml 319,20/l

33198   39,90 

  Żel pod oczy NovAge Men
15 ml 4660,00/l

33199   69,90 

  Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men
50 ml 2398,00/l

33200   119,90 

STWORZONE 
DLA MĘŻCZYZN. 

GWARANCJA SUKCESURekomendowane 
W KAŻDYM WIEKU

Zestaw 
w eleganckim 

pudełku

 

 

D
LA
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  WellnessPack. Suplement diety dla mężczyzn
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna saszetka zawiera zestaw 
suplementów diety: 1 tabletkę multiwitamin i minerałów dla mężczyzn,  
1 kapsułkę kompleksu Swedish Beauty Plus (astaksantyna i ekstrakt z jagód) 
oraz 2 kapsułki kwasów Omega 3. Zawiera 21 saszetek. 1844,21/kg

22793   122,90 

  Intensywnie przeciwstarzeniowy żelowy balsam do twarzy NovAge Men
Balsam na dzień i na noc z technologią przeciwstarzeniową opartą na baobabie, ekstraktem 
z rożlinnych komórek macierzystych Coffea Bengalensis oraz antyoksydacyjnym miłorzębem. 
Energizuje, widocznie zmniejsza wszelkie oznaki starzenia i zmęczenia, przywraca skórze 
jędrność oraz zapewnia 24-godzinne nawilżenie i młodszy wygląd. 50 ml 1399,80/l

33201   94,90

69,99 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*

  Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków zwalczających oznaki starzenia 
i zmęczenia. Dodaje skórze energii oraz sprawia, 
że cera wygląda na świeższą, gładszą i młodszą. 
Stosowanie pełnego Rytuału pielęgnacyjnego ma 
udowodnione klinicznie efekty redukujące oznaki 
zmęczenia i zmarszczki oraz poprawiające gładkość, 
nawilżenie, elastyczność i napięcie skóry. 
W zestawie: żel oczyszczający, żel pod oczy, serum 
i żelowy balsam. Stosuj rano i wieczorem. Zestaw 
zawiera 4 pełnowymiarowe produkty. 49,75/szt.

29446   324,60

199,00 

 

 

 

 
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PIELĘGNACJA CERY
IKONY INNOWACJI I PIELĘGNACJI 

Za naszymi kosmetykami do pielęgancji cery stoi najnowocześniejsza nauka i najlepsze składniki 
pozyskane z natury. Nasze wyjątkowe serie pielęgnacyjne są znane jako jedne z wiodących w świecie. 

I rekomendowane przez miliony zadowolonych klientów!

  Odświeżający 
żel oczyszczający 
Optimals Radiance
50 ml 199,80/l

34301   14,90

9,99 
  Maseczka do twarzy 
Optimals Radiance
10 ml 299,00/l

34302   5,90

2,99 
  Kremowy żel 
Optimals Radiance
30 ml 333,00/l

34303   14,90

9,99 

OCZYSZCZANIE  
Oczyszcza i dodaje wigoru 

MASECZKA  
Rewitalizuje, nawilża i nadaje 
promienność

NAWILŻANIE  
Wspomaga ochronę przed 
zanieczyszczeniami i wolnymi 
rodnikami

2

3

W KAŻDYM WIEKU Dla wszystkich 
typów cery

REWITALIZUJ I ENERGIZUJ SWOJĄ SKÓRĘ 
dzięki lekkiej, bogatej w składniki odżywcze serii 

Optimals Radiance, która odsłoni wspaniałą 
promienność twojej cery.

1

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA
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• �Pomaga zapobiegać pojawianiu się 
przebarwień

• Odżywcza formuła
• �Pomaga chronić skórę przed 

szkodliwym działaniem wolnych 
rodników

8 na 10 
kobiet potwierdza redukcję 
widoczności przebarwień*

8 na 10 
kobiet potwierdza wyrównanie 
kolorytu skóry*

9 na 10 
kobiet potwierdza poprawę 
promienności cery*

SPOSÓB UŻYCIA:

7 na10 
kobiet potwierdza ujednolicenie kolorytu 
cery po14 dniach*

W KAŻDYM WIEKU
WSZYSTKIE TYPY CERY

OPRACOWANE W SZWECJI, 
STWORZONE PRZEZ ORIFLAME

NATURALNIE 
PROMIENNA, IDEALNIE 

JEDNOLITA CERA
Efektywne formuły Even Out, zawierające 

szwedzką mieszankę naturalnych składników 
oraz rozjaśniający przebarwienia kompleks 

LumiLight sprawiają, że cera jest bardziej 
jednolita, promienna i nieskazitelna.

Kompleks LumiLight zmniejsza widoczność 
istniejących przebarwień oraz zapobiega 

pojawianiu się nowych.

Szwedzkie mieszanki składników 
pozyskiwane są z roślin znanych ze 

względu na swe korzystne właściwości. 
Działając synergicznie, pomagają redukować 
widoczność przebarwień i odsłaniają bardziej 

jednolitą, promienną cerę.
Składniki roślinne w Optimals Even Out: 
olejek z nasion żurawiny, działający jak 

witamina E, wiązówka bogata w witaminę C, 
agrest - kwasy owocowe.

  Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out SPF 20
50 ml 399,80/l

32479   59,90
  Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
50 ml 399,80/l

32480   59,90

19,99
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Olejek z nasion 
żurawiny - podobne do 

witaminy E przeciwutleniacze 
pomagają odżywiać 

i chronić skórę.  

Wiązówka - witamina C 
efektywnie wspomaga 
redukcję przebarwień.  

Agrest - kwasy owocowe 
pomagają zwiększać witalność 

i promienność cery. 

 

 

KAŻDY PRODUKT ZA

SZWEDZKIE MIESZANKI 
SKŁADNIKÓW  

KOMPLEKS LUMILIGHT

• �Chroni skórę przed uszkodzeniami 
powodowanymi przez promienie UV 
i przedwczesnym starzeniem

• �Pomaga zapobiegać powstawaniu przebarwień
• �Pomaga chronić przed szkodliwym działaniem 

wolnych rodników
• �Pomaga chronić przed agresorami 

środowiskowymi, takimi jak zanieczyszczenia

OCHRONNY FILTR 

SPF 20

* Testy konsumenckie z użyciem kremu na dzień, kremu na noc i serum

Stosuj rano na oczyszczoną skórę. Omijaj 
okolice oczu. By uzyskać najlepsze rezultaty, 
stosuj wszystkie kosmetyki z serii Even Out.  
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 ﻿Bibułki matujące do twarzy 
Optimals Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

 ﻿Antycellulitowy żel do ciała 
Optimals z kofeiną 
i ekstraktem z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 

 ﻿Żel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

 ﻿Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance do 
cery normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32462   44,90 

 ﻿Krem na noc Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej 
i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

 ﻿Balsam na dzień Optimals 
Hydra Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

32465   44,90 

 ﻿Krem na noc Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

 ﻿Krem na dzień Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

Oxygen Boost | Cera tłusta

Hydra | W każdym wieku

Do ciała | Każdy typ skóry

 ﻿Odświeżający żel do mycia 
twarzy Optimals Hydra
150 ml 219,33/l

32415   32,90 

 ﻿Krem pod oczy Optimals Hydra 
Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

 ﻿Odświeżający tonik 
Optimals Hydra
200 ml 164,50/l

33995   32,90 

 ﻿Mleczko oczyszczające 
do twarzy i oczu 
Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32416   32,90 

 ﻿Tonik Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32417   32,90 

Age Revive | 35+

Efektywne formuły kosmetyków 
Optimals to wynik połączenia 
doskonałości natury i precyzji 
naukowców Oriflame. Optimals to 
rozwiązania dla różnych typów cery.

 ﻿Scrub do twarzy Optimals
Bogaty, kremowy scrub do twarzy, którego formuła zawiera 
szwedzką mieszankę naturalnych składników. Głęboko oczyszcza 
i udoskonala skórę, odsłaniając gładszą i bardziej promienną cerę. 
Testowany dermatologicznie, bezalkoholowy i odpowiedni dla 
wszystkich typów skóry. 75 ml 266,53/l

32418   32,90

19,99 

 ﻿Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami 
roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

 ﻿Krem pod oczy 
Optimals Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 

 ﻿Płyn micelarny Optimals Hydra
200 ml 174,50/l

34002   34,90 

 ﻿Krem na noc Optimals Hydra 
Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

34304   44,90 
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SCRUB DO TWARZY 
Bogaty, złuszczający scrub 
do twarzy, który oczyszcza 
i udoskonala skórę oraz 
pozostawia gładszą, 
bardziej promienną cerę.

Ekstrakt z jabłek 
z owocowymi kwasami, które naturalnie złuszczają 
oraz pomagają odmłodzić wygląd cery. 
Jarzębina 
Witamina C pomaga rozjaśnić skórę; naturalne kwasy 
owocowe oczyszczają cerę i minimalizują pory. 
Kwas mlekowy 
wspomaga złuszczanie oraz odnowę komórek 
i powierzchni skóry. 
Drobinki z łupinek migdałów 
pomagają usuwać martwe komórki naskórka oraz 
zanieczyszczenia, jednocześnie wygładzając 
i zmiękczając skórę.

MIESZANKA SKŁADNIKÓW

PIELĘGNACJA 
UZUPEŁNIAJĄCA, 
KTÓRA ZAPEWNIA 
NIESKAZITELNĄ 
CZYSTOŚĆ SKÓRY

 ﻿Krem na dzień 
Optimals Age Revive SPF 15
50 ml 1198,00/l

32474   59,90 

 ﻿Krem na noc 
Optimals Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 

SCRUB DO TWARZY 
Aplikuj na mokrą skórę, 
omijając okolice oczu 
i ust. Delikatnie masuj, 
a następnie spłucz ciepłą 
wodą.

Zawiera naturalne 
drobinki 

złuszczające*
* Drobinki są neutralne 

dla środowiska
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WZMOCNIJ 
PIELĘGNACJĘ SKÓRY 
za pomocą głęboko oczyszczającej maseczki 
pod prysznic! Wystarczy minuta, by twoja cera 
stała się czysta i świeża, a ty bardziej pewna 
siebie.

NATURALNY 
EKSTRAKT 
Z GUARANY 
Guarana zaliczana jest do superowoców, a jej 
nasiona zawierają 2,5 razy więcej kofeiny niż 
kawa. Kofeina pomaga zachować promienny 
wygląd skóry, jednocześnie ją odświeżając oraz 
sprawiając, że jest zdrowsza i bardziej świetlista. 
Nasiona guarany mają także działanie ściągające 
i przeciwbakteryjne, więc pomagają oczyścić 
skórę z brudu i nadmiaru sebum, zapewniając 
jej czystość i matowy wygląd.

ROZJAŚNIA CERĘ JUŻ 
W CIĄGU 1 MINUTY*

OCZYSZCZA PORY

MATUJE SKÓRĘ*

GŁĘBOKO OCZYSZCZONA 
SKÓRA JUŻ PO MINUCIE!

  Dwustronny 
przyrząd do usuwania 
zaskórników
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   14,90 

  Żel do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 186,00/l

32646   27,90 

  Tonik Pure Skin
Odświeżający tonik, który usuwa resztki 
zanieczyszczeń. Zawiera naturalny ekstrakt 
z granatów i i technologię Detect z kwasem 
salicylowym. Zwęża pory i matuje skórę. 
Używaj go codziennie, zaraz po oczyszczeniu 
cery. 150 ml 119,93/l

32648   27,90   17,99 

  Lekki balsam 
matujący Pure Skin
50 ml 558,00/l

32649   27,90 

  Oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
50 ml 398,00/l

32650   19,90 

   Żel wysuszający 
wypryski Pure Skin 
SOS
6 ml 4650,00/l

32651   27,90 

  Krem peelingujący 
i oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
2 x 6 ml 575,00/l

32652   6,90 

  Głęboko oczyszczająca maseczka 
pod prysznic Pure Skin
Wygodna w użyciu maseczka z glinką, przeznaczona 
do stosowania pod prysznicem. Otwiera pory, by 
głęboko je oczyścić i pomóc usunąć zaskórniki oraz 
wypryski. Zapewnia przyjemne uczucie chłodzenia 
i orzeźwienia. Zawiera naturalny ekstrakt z guarany 
i technologię Detect z kwasem salicylowym. 
Oczyszcza, matuje i odświeża cerę. 50 ml 199,80/l

34049   19,90

9,99   Szczoteczka do twarzy
Ułatwia oczyszczenie skóry. Za jej pomocą 
zmienisz żel oczyszczający w obfitą pianę, 
którą dokładnie umyjesz twarz. Materiał: PS, 
włosie nylonowe. Wymiary: 4,2 x 6,5 cm 

9507   12,90   7,99 
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Nałóż maseczkę pod prysznicem na mokrą twarz 
i pozostaw na 1 minutę. Podczas dokładnego 
spłukiwania maseczki, delikatnie masuj twarz. 
Używaj 2-3 razy w tygodniu samodzielnie lub 
po oczyszczeniu skóry.

SPOSÓB UŻYCIA:

W każdym wieku | Cera tłusta

  Żel peelingujący do mycia twarzy 
Pure Skin
Głęboko oczyszczający, złuszczający scrub 
z naturalnym ekstraktem z granatów 
i technologią Detect, zawierającą kwas 
salicylowy. Walczy z zaskórnikami 
i zapobiega ich pojawianiu się. Dzięki 
naturalnym drobinkom oczyszcza 
zablokowane pory. Używaj 1-2 razy 
w tygodniu lub tak często, jak wymaga 
tego twoja cera. 150 ml 119,93/l

32647   27,90   17,99 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OCZYSZCZAJ I TONIZUJ, 
BY ODSŁONIĆ CZYSTSZĄ CERĘ

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

* Test konsumencki
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KOMPLEKS 
MULTIWITAMINOWY
Witamina B3 odżywia i pielęgnuje

Witamina B5 zapewnia skórze niewiarygodną miękkość

Witamina B6 ujędrnia skórę

Witamina C zapewnia cerze promienny blask

Witamina E chroni skórę

TESTOWANY DERMATOLOGICZNIE

PODARUJ SKÓRZE NIEZBĘDNĄ 
dawkę nawilżenia!

  Mleczko oczyszczające 3 w 1 
Essentials
Usuwa zanieczyszczenia i pozostałości 
makijażu, odżywia i pomaga nawilżać skórę. 
Delikatna formuła bez mydła z kompleksem 
multiwitaminowym. Nakładaj za pomocą 
wacika lub płatka kosmetycznego. 
150 ml 86,60/l

23753   16,90

12,99 

  Nawilżający krem na dzień 
Essentials
Nawilża, odżywia i chroni skórę w ciągu 
dnia. Lekka formuła utrzymuje prawidłowy 
poziom wilgoci w skórze, a kompleks 
multiwitaminowy dba o jej promienny wygląd. 
Stosuj rano na oczyszczoną skórę twarzy. 
75 ml 173,20/l

23747   19,90

12,99 
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  Balsam do opalania 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 15
Łatwo rozprowadza się na 
skórze, nawilża ją i zapewnia 
średni stopień ochrony. Nie 
pozostawia uczucia kleistości. 
Wodoodporny. 150 ml 199,93/l

23294   39,90

29,99 

  Balsam do opalania 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 30
150 ml 332,67/l

23296   49,90 

  Krem ochronny do 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 50
50 ml 798,00/l

23378   39,90 

  Spray do opalania 
Sun Zone SPF 50
150 ml 332,67/l

32280   49,90 

OCHRONA. 
Pielęgnacja. Wygoda.

  Balsam do opalania twarzy 
i ciała dla dzieci Sun Zone 
SPF 50 High
Stworzony z myślą o wyjątkowo 
wrażliwej skórze dzieci, krem Sun 
Zone z filtrami SPF 50 zapewnia 
pełną ochronę przed 
promieniowaniem UVA/UVB. 
Wodoodporna formuła bez 
dodatku alkoholu, barwników 
i substancji zapachowych, jest 
odpowiednia dla dzieci i niemowląt 
już od 1. roku życia. 100 ml 399,90/l

30568   49,90

39,99 

  Przeciwstarzeniowy balsam 
ochronny do twarzy i ciała 
Sun Zone SPF 25 
Lekki, matujący balsam do twarzy 
o właściwościach przeciwstarzenio-
wych. Zawiera filtr SPF 25, 
technologię Cellular Protection oraz 
koenzym Q-10. Jest odporny na wodę 
oraz testowany dermatologicznie. 
 50 ml 599,80/l

31322   37,90

29,99 

DLA 
DZIECI

Technologia Cellular Protection z antyoksydacyjną 
witaminą E chronią skórę przed promieniami 

UVA/UVB, wolnymi rodnikami i uszkodzeniami 
słonecznymi.

 

 

 

 

 

 

 

 

DO 
WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY

W KAŻDYM 
WIEKU

Receptury naszych 
kosmetyków z kompleksem 

multiwitaminowym zapewniają 
skórze niezbędne odżywienie, 

by skutecznie zadbać o jej 
świeży, miękki wygląd. Zaufaj 

kolekcji Essentials – to doskonała 
pielęgnacja na co dzień dla całej 

Twojej rodziny!
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 ﻿Żel do mycia twarzy NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

 ﻿Ochronny krem na dzień 
NovAge SPF 50 UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

Rekomendowane dla wieku 40+
 ﻿Krem liftingujący i modelujący 
kontur twarzy na noc 
NovAge Ultimate Lift Overnight
50 ml 2898,00/l

31541   144,90 

 ﻿Krem przeciwzmarszczkowy pod 
oczy NovAge Ecollagen
15 ml 4326,67/l

31546   64,90 

 ﻿Serum przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3830,00/l

31547   114,90 

 ﻿Krem przeciwzmarszczkowy na 
dzień NovAge Ecollagen 
SPF 15
50 ml 1898,00/l

31544   94,90 

Rekomendowane dla wieku 30+

 ﻿Nawilżający krem na dzień 
NovAgeTrue Perfection
50 ml 1498,00/l

31978   74,90 

 ﻿Serum Miracle Perfecting 
Novage True Perfection
30 ml 2830,00/l

31979   84,90 

Rekomendowane dla wieku 20+

 ﻿Odnawiający tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

 ﻿Wygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 

 ﻿Korygujący krem na dzień 
NovAge Time Restore SPF 15
50 ml 2898,00/l

32627   144,90 

Rekomendowane dla wieku 50+

 ﻿Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 
 ﻿Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
30 ml 5163,33/l

31543   154,90 

 ﻿Odnawiający krem na noc 
Novage True Perfection
50 ml 1498,00/l

31980   74,90 

 ﻿Rozświetlająco-odświeżający krem 
pod oczy True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

 ﻿Regenerujący krem na noc 
NovAge Time Restore
50 ml 2898,00/l

32628   144,90 
 ﻿Serum regenerujące 
NovAge Time Restore
30 ml 5163,33/l

32630   154,90 

 ﻿Zmiękczający tonik NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 

 ﻿Kapsułki do twarzy 
NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 
 ﻿Kojący żel do demakijażu oczu 
NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 
 ﻿Intensywnie regenerująca 
maseczka na noc NovAge Intense 
Skin Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

Produkty uzupełniające

 ﻿Dwustopniowa pielęgnacja 
odmładzająca NovAge 
Advanced Skin Renewing
8 x 5 ml 2497,50/l

33434   99,90 
 ﻿Baza wygładzająca NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 

OCZYSZAJ, ZŁUSZCZAJ 
i udoskonalaj swoją cerę

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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 ﻿Rozjaśniający żel oczyszczający 
NovAge Bright Sublime
200 ml 199,50/l

32656   39,90 

 ﻿Rozjaśniający tonik 
NovAge Bright Sublime
200 ml 199,50/l

32657   39,90 

 ﻿Krem rozjaśniający na noc 
NovAge Bright Sublime
50 ml 2198,00/l

32658   109,90 

 ﻿Krem rozjaśniający na dzień 
NovAge Bright Sublime SPF 20
50 ml 2198,00/l

32803   109,90 

 ﻿Rozjaśniający krem pod oczy 
NovAge Bright Sublime
15 ml 4660,00/l

32804   69,90 
 ﻿Rozjaśniająca esencja 
NovAge Bright Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

Rekomendowane W KAŻDYM WIEKU

Pojemnik 
nie zawiera 
wacików

Innowacyjny pojemnik 
KOSMETYCZNY DO 
PŁATKÓW BAWEŁNINANYCH. 
WYGODNY I SUCHY

  Waciki kosmetyczne
Waciki z bawełny 100% dla delikatnego 
oczyszczania i tonizowania skóry. 40 sztuk. 

17964   9,90

6,99 

  Pojemnik kosmetyczny
Wygodny sposób na porządek w toaletce! 
Dzięki pojemnikowi waciki kosmetyczne 
i patyczki do uszu będą zawsze na swoim 
miejscu - łatwo dostępne i czyste, bo kurz 
już im nie grozi. Wymiary: 8,7 x 7,65 cm 

9522   24,90

14,99 

40 SZTUK  
W OPAKOWANIU

  Muślinowa ściereczka 
do twarzy
100% bawełna. Wymiary: 
25 x 25 cm. 

30898

9,99 

Teksturowana strona do łagodnego 
złuszczania kosmetykiem 
oczyszczającym i gładka do usuwania 
produktu.

 

 

 

DELIKATNA MUŚLINOWA 
ŚCIERECZKA DO TWARZY
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  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu, 
zawierających ekstrakt z perskiego drzewa 
jedwabnego oraz ekstrakt z roślinnych komórek 
macierzystych Acai. Produkty opóźniają 
pojawianie się pierwszych oznak starzenia oraz 
intensywnie nawilżają i oczyszczają, dzięki czemu 
cera jest świeża i promienna. W zestawie: żel 
do mycia twarzy, tonik, krem pod oczy, serum 
oraz krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych produktów. 34,83/szt.

28970   364,40

209,00 

Nawilża, UDOSKONALA 
I ZAPEWNIA WYPOCZĘTY 

WYGLĄD

11x BARDZIEJ 
PROMIENNA 

CERA*  
- UDOWODNIONE 

KLINICZNIE!

Rekomendowane dla wieku 20+

* Testy klinicznie prowadzone ponad 2 dni z udziałem 
22 kobiet

Każdy 
zestaw NovAge 
zapakowany jest 

w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu idealnie 

nadaje się na 
PREZENT!

 

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

Zmaksymalizuj efekt 
RÓWNEGO KOLORYTU CERY

CO NAJMNIEJ 7X 
LEPSZE REZULTATY 

DZIĘKI STOSOWANIU 
RYTUAŁU 

PRZEDŁUŻAJĄCEGO 
MŁODOŚĆ ORIFLAME*

* Udowodnione klinicznie przy porównaniu efektów stosowania 
żelu lub mleczka i kremu na dzień do efektów stosowania 

wszystkich kosmetyków z zestawu

  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków, które zmniejszają 
przebarwienia, rozjaśniają cerę i wyrównują jej 
koloryt oraz wygładzają zmarszczki. Udoskonalają 
skórę i sprawiają, że jest bardziej świetlista. 
Z technologią Multi-Bright. W zestawie: żel, tonik, 
krem pod oczy, esencja oraz krem na dzień i na noc. 
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 
51,50/szt.

28969   499,40

309,00 

SPF 
20

Rekomendowane W KAŻDYM WIEKU

Każdy 
zestaw NovAge 
zapakowany jest 

w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu idealnie 

nadaje się na 
PREZENT!

 
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  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Pełny zestaw zaawansowanych kosmetyków do 
codziennej pielęgnacji cery, opartych na przełomowej, 
opatentowanej technologii AspartoLift, która 
przywraca fibroblastom ich elastyczność i sprawia, 
że funkcjonują jak komórki o 20 lat młodsze◊. 
Poprawia sprężystość skóry oraz kontur twarzy. 
W zestawie: mleczko, tonik, krem pod oczy, 
serum oraz krem na dzień i na noc. Zestaw 
zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 59,83/szt.

28968   599,40   359,00 

Rekomendowane dla wieku 40+

70% BARDZIEJ SPRĘŻYSTA SKÓRA 
już po 12 tygodniach*

Uniesiony kontur, 
MŁODZIEJ WYGLĄDAJĄCA CERA

Każdy 
zestaw NovAge 
zapakowany jest 

w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu idealnie 

nadaje się na 
PREZENT!

* Testy kliniczne z udziałem 34 kobiet, trwające 12 tygodni

 

Każdy 
zestaw NovAge 
zapakowany jest 

w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu idealnie 

nadaje się na 
PREZENT!

Ujędrniona, udoskonalona 
I PERFEKCYJNIE ODŻYWIONA SKÓRA

  Zestaw NovAge Time Restore
Pełna, odnawiająca pielęgnacja, odpowiadająca na 
potrzeby skóry dojrzałej. Produkty sprawiają, że 
cera jest bardziej gęsta i elastyczna, kontur twarzy 
uniesiony, zmniejsza się skłonność do powstawania 
zmarszczek i przebarwień. Kosmetyki 
o zaawansowanym działaniu wykorzystują moc 
technologii GenisteinSOY oraz ekstraktu z roślinnych 
komórek macierzystych babki lancetowatej◊. 
W zestawie: mleczko, tonik, krem do okolic oczu 
i ust, serum oraz kremy: na dzień i na noc. Zestaw 
zawiera sześć pełnowymiarowych produktów. 59,83/szt.

28972   604,40   359,00 

Rekomendowane dla wieku 50+

94% KOBIET O DOJRZAŁEJ CERZE 
POTWIERDZIŁO poprawę elastyczności 

i odżywienia skóry*
* Test konsumencki
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  Krem liftingujący na dzień NovAge Ultimate Lift SPF 15
Luksusowy, zaawansowany krem na dzień z technologią AspartoLift przywraca skórze 
jędrność i sprężystość. Z czasem cera staje się lepiej napięta, a kontury twarzy wyrzeźbione. 
Z wygładzającym zmarszczki ekstraktem z roślinnych komórek macierzystych i chroniącym 
przed fotostarzeniem filtrem SPF 15. Delikatnie perfumowany. 50 ml 1999,80/l

31540   144,90   99,99 

EFEKTY:
EFEKTY:

  Krem do okolic oczu i ust NovAge Time Restore
Krem stworzony specjalnie do udoskonalania, poprawiania konturu i wygładzania zmarszczek 
okolic oczu i ust. Z technologią GenisteinSOY oraz ekstraktem ze świetlika. Zmniejsza 
opuchnięcia i ciemne cienie pod oczami. 15 ml 3666,00/l

32629   79,90   54,99 

 

Krem ten został specjalnie 
opracowany do stosowania na 

skórę wokół oczu oraz 
miejsca nad ustami. Pomaga 

wygładzać głębokie zmarszczki 
i przywracać gęstość, redukuje 

cienie i opuchnięcia pod 
oczami, a także sprawia, że 

skóra jest lepiej napięta.

 

NATYCHMIAST: 
zmiękcza, wygładza i nadaje skórze 

promienność oraz chroni przed 
szkodliwym działaniem promieni UV. 

Z CZASEM: 
wygładza, ujędrnia i przywraca 

sprężystość - skóra jest młodzieńczo 
napięta, a zmarszczki mniej widoczne. 
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  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych produktów 
z opatentowaną technologią Tri-Peptide oraz 
ekstraktem z komórek macierzystych. Kosmetyki 
wyraźnie redukują zmarszczki, poprawiają koloryt 
cery, wygładzają, nadają skórze promienność 
i sprawiają, że jest ona bardziej odporna. 
W zestawie znajduje się żel, tonik, krem pod oczy, 
serum oraz krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych produktów. 44,83/szt.

28971   449,40   269,00 

REDUKUJE ZMARSZCZKI NAWET O 33%* 
– POTWIERDZONE KLINICZNIE

* Testy klinicznie z udziałem 31 kobiet prowadzone przez ponad 2 tygodnie

KORYGUJE ZMARSZCZKI, 
poprawia koloryt oraz powierzchnię skóry

EFEKTY:

Rekomendowane dla wieku 30+

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 
idealnie nadaje się na 

PREZENT!

  Krem przeciwzmarszczkowy na noc NovAge Ecollagen
Nawilżający krem na noc o zaawansowanej formule z opatentowaną technologią 
Tri-Peptide oraz ekstraktem z roślinnych komórek macierzystych. Regularnie używany 
zwalcza zmarszczki, wygładza powierzchnię skóry i odświeża jej koloryt. Intensywnie 
nawilża i odżywia cerę, sprawiając, że rankiem jest ona miękka i wypełniona. Delikatnie 
perfumowany. 50 ml 1399,80/l

31545   94,90   69,99 

  Krem przeciwzmarszczkowy na 
dzień NovAge Ecollagen Light
Zaawansowany krem nawilżający na dzień 
wzbogacony technologią Tri-Peptide oraz 
ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych Solanaceae. Regularnie używany 
koryguje zmarszczki, zmiękcza cerę, wygładza 
jej powierzchnię oraz odświeża koloryt. Lekki, 
supernawilżający żel-krem idealny do skóry 
normalnej, tłustej i mieszanej. Doskonale 
sprawdza się w gorącym, wilgotnym klimacie. 
Delikatnie perfumowany. 50 ml 999,80/l

32655   94,90   49,99 

PROBLEM SKÓRY

Połączenie tych technologii przeciwdziała 
obniżeniu się poziomu kolagenu aktywując 
wewnętrzne mechanizmy naprawcze skóry 
i wypełniając linie od środka.

LINIE I ZMARSZCZKI 
5 OZNAK STARZENIA
•	 Zmarszczki na czole tzw. Lwia bruzda
•	 kurze łapki zmarszczki pod oczami
•	 zmarszczki nad górną wargą

SKŁADNIK AKTYWNY 

OPATENTOWANA TECHNOLOGIA 
TRI-PEPTIDE + EKSTRAKT 
Z ROŚLINNYCH KOMÓREK 
MACIERZYSTYCH SOLANACEAE 
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PEŁNA MOC, 
pełna lekkość!

Lekka formuła 
idealna na lato
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  Rewitalizująca maseczka do twarzy NovAge
Jednorazowa, intensywnie nawilżająca tkaninowa maseczka 
o zaawansowanym działaniu. Nasyca skórę wilgocią, 
przeciwutleniaczami i substancjami odżywczymi. Błyskawicznie 
ożywia, wypełnia, wygładza i rozpromienia cerę, a także 
zmniejsza widoczność zmarszczek. Zawiera kwas hialuronowy, 
witaminy C i E oraz niacynamid. 15 ml 1332,67/l

33973   29,90    19,99 

NATYCHMIAST:  
Intensywnie odżywia i nawilża, 

a także sprawia, że skóra rankem jest 
gładsza oraz bardziej miękka 

i wypełniona. 

Z CZASEM:  
Zmniejsza widoczność zmarszczek 

oraz udoskonala powierzchnię 
i koloryt skóry, dzięki czemu cera 

staje się gładsza, wygląda na świeżą 
i wypoczętą. 

 

 

 

 
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  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond  Cellular
50 ml 2998,00/l

13659   149,90 

  Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90 

  Płyn micelarny Diamond Cellular
200 ml 349,50/l

21339   69,90 

  Krem pod oczy Diamond Cellular 
Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 

  Krem na dzień 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 2398,00/l

24185   119,90 

  Krem na noc 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
50 ml 2398,00/l

24188   119,90 

  Krem pod oczy 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
15 ml 3993,33/l

24667   59,90 

  Odmładzające serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense SkinGenistII™
Działa wszechstronnie: ujędrnia, uelastycznia i napina skórę, dzięki 
czemu wygląda ona młodziej, a kontury twarzy są wymodelowane 
i uniesione. Zawiera silne składniki aktywne: kompleks GenisteinSOY 

Amino+, kwas hialuronowy i ProLift. Najlepiej stosuj je pod kremy 
na dzień i na noc z serii Time Reversing. 30 ml 2666,33/l

30836   129,90

79,99 

Luksusowa pielęgnacja 
przywracająca jędrność

Po oczyszczeniu 
cery przetrzyj 

twarz wacikiem 
nasączonym tonikiem, 
by zbalansować skórę 

i przygotować ją na 
przyjęcie kremu.

  Mleczko oczyszczające Royal Velvet
200 ml 199,50/l

35545   39,90 

  Tonik Royal Velvet
200 ml 199,50/l

35546   39,90 

Łagodnie oczyszcza i wzmacnia skórę 
oraz opóźnia jej starzenie

Koi i tonizuje skórę, usuwa makijaż 
i zanieczyszczenia

  Odbudowujący krem 
na noc Royal Velvet
50 ml 1598,00/l

22814   79,90 

  Intensywnie 
ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie 
stosowania. 3,57/szt.

24547   99,90 

40+ do wszystkich 
typów cery

KOMPLETNA PIELĘGNACJA 
DLA BARDZO 

DOJRZAŁEJ CERY:

Do cery bardzo 
dojrzałej55+

73% 
kobiet czuje się pewniej 
odsłaniając piękniejszą 
szyję*

* �Badanie konsumenckie w grupie 
79 kobiet stosujących serum 
Time Reversing przez 6 tygodni

WYRAŹNIE ODMŁADZA SKÓRĘ 
W 3 KLUCZOWYCH OBSZARACH:

TWARZ, JEJ KONTUR I SZYJA
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  Ujędrniający krem na dzień Royal Velvet z filtrem SPF 15
Nowy, zaawansowany krem na dzień z bogatą, zmysłową formułą ujędrniającą, która 
wzmacnia i intensywnie nawilża skórę. Wzbogacony unikalnym ekstraktem z czarnego 
irysa, pozostawia Twoją skórę gładszą, bardziej jędrną i widocznie młodszą. Z filtrem 
SPF 15. 50 ml 999,80/l

22424   79,90

49,99 

 

 

• poprawia kontury twarzy 
• zapewnia uczucie jędrniejszej, bardziej 

napiętej skóry 
• chroni skórę przed słońcem dzięki 

filtrowi SPF 15

SPF 
15
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  Multiwitaminy i minerały 
dla mężczyzn
Kombinacja witamin i minerałów, 
opracowana specjalnie z myślą o 
codziennych potrzebach mężczyzny. 
Opakowanie zawiera: 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 1249,00/kg

22795   66,90 

  Multiwitaminy i minerały dla kobiet
Kombinacja witamin i minerałów opracowana 
specjalnie z myślą o codziennych potrzebach 
kobiety. Opakowanie zawiera 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 1052,43/kg

22794   66,90 

  Krem do twarzy i ciała Essentials
Wszechstronnie działający krem, wzbogacony 
niezbędnymi witaminami i naturalnymi substancjami 
nawilżającymi. 150 ml 172,67/l

24138   25,90 

  Kojący krem do twarzy dla skóry 
wrażliwej North for Men Sensitive
Chłodzący krem po goleniu wzbogacony kompleksem 
Arctic Pro Defence i aloesem. Błyskawicznie zwalcza 
uczucie przesuszenia i ściągnięcia skóry, koi, zapewnia 
długotrwały komfort oraz 24 godziny nawilżenia cery*. 
Testowany dermatologicznie. 50 ml 598,00/l

32017   29,90 

• �Zawiera magnez, chrom, selen i cynk 
w ilości odpowiadającej zalecanemu 
dziennemu spożyciu 

• Zawiera żelazo i kwas foliowy 
w ilości odpowiadającej 

zalecanemu dziennemu spożyciu 

DLA MĘŻCZYZN DLA KOBIET

ZESTAW 
MULTIWITAMINY 
I MINERAŁY DLA KOBIET 
+ KREM ESSENTIALS  
ZA JEDYNE 

69,99
 

 
 

 

NA 

60 
DNI

NA 

60 
DNI

ZESTAW 
MULTIWITAMINY 
I MINERAŁY DLA 
MĘŻCZYZN + KOJĄCY 
KREM ZA JEDYNE 

69,99

* T
es

t i
ns

tru
m

en
ta

lny

kod zestawu: 
622362

kod zestawu: 
622363
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  WellnessPack. Suplement diety dla kobiet
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna saszetka zawiera zestaw suplementów diety: 
1 tabletkę multiwitamin i minerałów dla kobiet, 1 kapsułkę kompleksu Swedish 
Beauty Plus (astaksantyna i ekstrakt z jagód) oraz 2 kapsułki kwasów Omega 3. 
Zawiera 21 saszetek. 1844,17/kg

22791   122,90 

  Baton proteinowy 
Natural Balance 
czekoladowy
7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 185,36/kg

25385   51,90 

  Kompleks Swedish Beauty 
Plus – suplement diety
30 kapsułek w opakowaniu. 
3795,79/kg

25414   82,90 

  Kompleks odżywczy do 
włosów i paznokci
42 tabletki x 730 mg 2716,01/kg

28507   79,90 

7 
BATONÓW 
W KAŻDYM 

OPAKOWANIU!

  Kwas Omega 3 
– suplement diety 
60 kapsułek 1849,45/kg

15397   76,90 

OMEGA 3 
• �Naturalny olej rybny 

dostarczający pełne 
spektrum kwasów 
tłuszczowych omega 3

TYLKO 
150

kcal

 

 

 

 

POPRAW 
WYTRZYMAŁOŚĆ 
I POZIOM ENERGII

• Większa wytrzymałość podczas ćwiczeń 
• Zmniejszone stany zapalne i mniej odczuwalny ból 

po wysiłku fizycznym

MIĘŚNIE i STAWY
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Jeśli Twoje dzieci nie jedzą pięciu porcji warzyw 
i owoców dziennie, podawaj im WellnessKids 

- zabezpieczenie w kwestii odżywiania. 

ZASTRZYK WITAMIN 
DLA ZDROWEGO 

ROZWOJU!

  Multiwitaminy i minerały WellnessKids 
– suplement diety
Dzieci 3–9 lat jedna tabletka dziennie. Dzieci powyżej 10 roku 
życia dwie tabletki dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty zamówiony 
Wellness Kids za 

1 zł!*

ZDROWE DZIECI 
- SZCZĘŚLIWI RODZICE

 

 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*
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  Koktajl proteinowy
Uzupełniająca codzienną dietę mieszanka białek, która dostarcza 
organizmowi niezbędnych aminokwasów - pochodzących z mleka, jajka 
i groszku - a także błonnika pokarmowego, pozyskanego z jabłek, dzikiej róży 
i buraków cukrowych. Bezsmakowy proszek bez dodatku cukru łatwy do 
wymieszania z jedzeniem i płynami. Opracowany w Szwecji. 378 g 351,59/kg

29065   132,90 

ZUPY NATURAL BALANCE: 
Ciesz się zdrowym 

posiłkiem gotowym 
w kilka sekund! 

 ﻿Zupy Natural Balance
Zdrowa i pyszna, w 100% naturalna zupa, zawierająca 
kompozycję białka z trzech wegetariańskich źródeł. 
Stworzona, by zapewniać optymalne odżywienie 
i uczucie sytości. Nie jest biologicznie aktywnym 
suplementem. Opakowanie zawiera 21 porcji. 
Dostępna w dwóch smakach. 420 g 316,43/kg

132,90

  28583 Pomidorowa z bazylią
  28584 Szparagowa

TYLKO 
72 kcal 
w porcji

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarte opakowanie 
Zupy Natural Balance za 

1 ZŁ! 

* Z serwatki, jaj i groszku. Proteiny przyczyniają się do utrzymania masy mięśniowej.

KOKTAJL NATURAL BALANCE: 
Odżywcza przekąska 
zawierająca białko z 3 źródeł*

KOKTAJL PROTEINOWY 
• funkcjonowanie układu odpornościowego 
• metabolizm energetyczny 
• utrzymanie masy mięśniowej

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

 ﻿Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek spożywczy 
zawierający optymalną kompozycję naturalnych 
składników, dla bezpiecznego i efektywnego 
odżywiania. Jest bogaty w białko, kwasy Omega 3 
i 6, węglowodany i błonnik. Pomaga utrzymać 
stabilny poziom cukrów we krwi i zaspokajać głód.  
Formuła produktu została opracowana w Szwecji. 
Zawiera 21 porcji. 378 g 351,59/kg

132,90

  15447 Truskawkowy
  15448 Waniliowy
  22138 Czekoladowy

TYLKO 
65 kcal!

ODPOWIEDNIE 
DLA WEGETARIAN

Co czwarte 
opakowanie  Koktajlu 
Natural Balance lub 

Koktajlu proteinowego za

1 ZŁ!  

Dzika róża: dobre, naturalne źródło błonnika i witaminy C. 
Błonnik z buraka cukrowego: naturalnie bogaty w błonnik 
i bezglutenowy. 
Jabłko: naturalnie bogate w błonnik i witaminę C. 
Jajko: bardzo dobre, naturalne źródło protein. 
Białko groszku: nie zawiera cholesterolu i laktozy. 
Białko serwatkowe: zawiera komplet aminokwasów pozyskany z mleka.

porcja Zupy Natural Balance zawiera:

BIAŁKO 
Tyle co w jednej porcji serka wiejskiego

BŁONNIK 
Tyle co w jednej garści nasion słonecznika

TŁUSZCZE 
Tyle co w jednej szklance niskotłuszczowego mleka

WĘGLOWODANY 
Tyle co w jednym małym ziemniaku

KALORIE 
Tyle co w jednym bananie

Czy wiesz, że...

Produkty pokazane na zdjęciach zawierają także substancje odżywcze, 
których nie ma w zupach i koktajlach Natural Balance.

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479   14,90 

 

 
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* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

A

A

B

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla kobiet
21 d 

28489   388,70 

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla mężczyzn
21 d 

28491   388,70 

WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW ZDROWIE
CIESZ SIĘ DOBRYM ZDROWIEM KAŻDEGO DNIA

Co czwarty 
Zestaw WellnessLife+ za 

1 zł!  
Co czwarty 

Zestaw WellnessLife+ za 

1 zł!  

NAJLEPSZE WSPARCIE W OSIĄGNIĘCIU TWOJEGO CELU
WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW UTRATA WAGI

ZESTAW WELLNESS 
ZDROWIE

ZESTAW WELLNESS 
UTRATA WAGI

DOWOLNY WELLNESSPACK

KOKTAJL WANILIOWY

KOKTAJL WANILIOWY

Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Szejker z miarką Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Zupę szparagową Natural Balance 
+ Szejker z miarką

W ZESTAWIE STARTOWYM:

W ZESTAWIE STARTOWYM:

DOWOLNY WELLNESSPACK

ZUPA SZPARAGOWA

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla mężczyzn
21 d 

28488   255,80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Waniliowy koktajl Natural 
Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 

15448

  Waniliowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 

15448

  WellnessPack. Suplement 
diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 

22791
  WellnessPack. Suplement 
diety dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 

22793

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

  Zupa szparagowa Natural 
Balance 
420 g 

285843 4PRODUKTY 
W PUDEŁKU ZA 

255,80
PRODUKTY 
W PUDEŁKU ZA 

388,70

  WellnessPack. Suplement 
diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 

22791
  WellnessPack. Suplement 
diety dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 

22793

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla kobiet
21 d 

28487   255,80 
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D
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 
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MAKIJAŻ
  Puder do twarzy Colourbox
Kompaktowy puder w dwóch 
odcieniach, zapewniający uczucie 
komfortu. 6 g 3331,67/kg

 27,90

19,99 

PUDER DO TWARZY
33114
Light 
Beige

  Podkład Colourbox
Podkład o stopniu krycia od 
lekkiego po średni. Łatwa w aplikacji, 
nawilżająca formuła dostępna jest 
w czterech odcieniach. 30 ml 499,67/l

 24,90

14,99 

PODKŁAD
33402

Porcelain

33114 Light Beige

 

 

Wybierz odcień podkładu, 
który będzie pasował do 
twojej cery. Nakładaj kosmetyk 
punktowo na policzki, brodę, 
czoło oraz nos i uważnie 
rozprowadzaj, by uzyskać 
naturalny i zarazem 
nieskazitelny wygląd. 

NAJMODNIEJSZE TRENDY MAKIJAŻOWE 
Chcemy, aby makijaż był dla ciebie prawdziwą przyjemnością. Dlatego oferujemy ci bogatą paletę 

kosmetyków i akcesoriów, które pomogą podkreślić twoje naturalne piękno i pozwolą wykreować 
modny look na każdą okazję w łatwy i szybki sposób.

33115
Rose 
Beige

33115
Rose 
Beige

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

33403
Light 
Ivory
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  Pomadka 
Colourbox
4 g 3975,00/kg

 15,90 

33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

  Cień do powiek Colourbox
2 g 10950,00/kg

 21,90 

33195
Black

34366
Soft 

Peach

34367
Soft 
Pink

34368
Bright 
Pink

34369
Bright 
Fuchsia

34370
Bright 
Red

34371
Soft 
Plum

  Pogrubiający tusz 
do rzęs Colourbox
8 ml 3112,50/l

 24,90 

  Kredka do oczu 
Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

33433   17,90 

  Błyszczyk do 
ust Colourbox
8 ml 2487,50/l

 19,90 

33780 
Pearly 
Beige

33781 
Soft 

Peach

  Lakier do paznokci 
Colourbox
5 ml 3180,00/l

 15,90 

Kolor, zabawa, zapach i pielęgnacja!

  Balsam do ust 
Colourbox Lip Pop
Balsam, który smakowicie pachnie 
lodami malinowymi oraz nadaje 
ustom delikatny, przejrzysty kolor. 
Zawiera aloes o właściwościach 
pielęgnacyjnych oraz witaminę E. 
4,5 g 2220,00/kg

 15,90

9,99 

33774 
Cool 
Pink

33775 
Soft 
Rose

  Temperówka Dual
Podwójna temperówka wykonana 
z wytrzymałego plastiku. Idealna 
do temperowania kredek do oczu 
i konturówek do ust. Wymiary: 
3,5 x 2,8 x 2,5 cm. 

27730   9,90

5,99 

  Róż do policzków 
Colourbox
2 g 11450,00/kg

 22,90 

  Konturówka do ust Colourbox
Nadaj swoim ustom idealny kształt za pomocą 
Konturówki Colourbox. Trzy fantastyczne 
odcienie zostały stworzone specjalnie, by 
perfekcyjnie pasować do pomadek Colourbox. 
0,7 g 18557,14/kg

 17,90

12,99 

33095
Coral

33096
Pink

33097
Red

34387
Red Snap

34386
Fuchsia Pop

34385
Coral Crush

34384
Pink Punch

NOWOŚĆ!

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

 

 

 

  

 

32976
Shimmering 

Pink

32977
Pearly 
Pink

32978
Soft 

Cinnamon

32979
Shimmering 
Caramel

32980
Pearly 
Peach

32981
Pearly 
Coral

32982
Shimmering 

Coral

32983
Bright 

Orange

32984
Bright 
Red

32985
Soft 
Red

32986
Soft 

Raspberry

32987
Shimmering 

Red

32988
Soft 

Coral

32989
Bright 
Pink

32990
Shimmering 

Rose

32991
Pearly 
Rose

32992
Pearly 
Fuchsia

32993
Shimmering 

Cherry

32994
Pearly 
Berry

32995
Soft 

Burgundy

33862
Juicy 
Pink

33863
Bright 
Blush

33864
Blooming 
Fuchsia

33865
Summer 

Red

33866
Fresh 
Purple

35265 
Team 
White

35262 
Yellow 
Flare

33257
Soft 

Lavender

33261
Soft 
Pink

33262
Bright 
Red

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

33782
Soft 
Rose

33783
Bright 
Berry

35263
Go 

Green

35264
Winning 

Blue

33784
Soft 

Purple

33258
Bright 
Nude

33259
Pearly 
Nude

33260
Pearly 
Pink

33433
Black

34384 Pink Punch

34385 Coral Crush

34386 Fuchsia Pop

34387 Red Snap
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POŁYSKUJĄCEPÓŁMATOWE MATOWY MUS

  Matowy mus do ust 
The ONE Lip Sensation
5 ml 3998,00/l

 42,90

19,99 

  Kremowa pomadka 
The ONE 5-w-1 
Colour Stylist
4 g 4997,50/kg

 37,90

19,99 

  Pomadka The ONE 
Triple Core
4 g 4997,50/kg

 37,90

19,99 

33537
Pink Ploy

33536
Cunning Coral

33535
Raspberry Ruse

M
ak
ija
ż:

 M
at

ow
y 

m
us

 d
o 

us
t T

he
 O

N
E 

Lip
 S

en
sa

tio
n 

33
53

7 
Pi

nk
 P

lo
y.

M
ak
ija
ż:

 K
re

m
ow

a 
po

m
ad

ka
 T

he
 O

N
E 

5-
w

-1
 C

ol
ou

r S
ty

lis
t 3

16
58

 W
ra

pp
ed

 in
 R

ed
.

31944
Toffee Cream

31945
Satin Rose

31946
Coral Dream

31947
Red Velvet

31948
Plush Peach

31949
Pink Velour

31950
Raspberry Cloud

31951
Rouge Suede

32256
Soft Mulberry

32257
Boysenberry

M
A
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  

 

intensywny kolor 
matowe wykończenie

33
53

7 
Pi

nk
 P

lo
y

30980
Spectacular 
Nude

30981
Ravishing 
Rose

30982
Sublime 
Pink

30983
Striking 
Coral

30984
Amazing 
Berry

30985
Stunning 
Clover

30986
Explosive 
Pink

30987
Dazzling 
Plum

M
ak
ija
ż:

 P
om

ad
ka

 T
he

 O
N

E 
Tr

ip
le

 C
or

e 
30

98
7 

D
az

zli
ng

 P
lu

m
.

perfekcja, blask i ochrona 
szminka 3 w 1

półmatowe wykończenie 
szminka 5 w 1

31651
Melted 
Caramel

31652
Rosewood 
Matte

31653
Rose 
Parfait

31655
Succulent 
Pink

31656
Taupe 
Delight

31658
Wrapped 
in Red

30
98

7 
D
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m
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65

8 
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NIEUSTAJĄCA 
PERFEKCJA KOLORU 
W KAŻDYCH WARUNKACH

TRWAŁOŚĆ – CIEŃ DO POWIEK W SZTYFCIE

Narysuj nad linią rzęs kreskę, pokryj cieniem 
całe powieki lub rozetrzyj – zawsze uzyskasz 

olśniewający efekt! Cień rozprowadza się niezwykle 
gładko, a jego kremowa konsystencja znakomicie się 
rozciera i wysycha tworząc trwałą powłokę, która 
nie kruszy się, nie spływa i nie rozmazuje*. 

* Testy konsumenckie z udziałem 68 kobiet

31
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31577
Iced Sand

31
57
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31578
Arctic Silver

31579
Sahara Bronze

31580
Mauve Lava

31582
Charcoal Dusk

**
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24
GODZINY**

 ﻿Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
1,2 g 14991,67/kg

 29,90

17,99 
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  Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 

  Pyłkowy cień do powiek 
The ONE
1,3 g 15376,92/kg

 29,90

19,99 

  Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open & Awake
8 ml 3123,75/l

33733   39,90

24,99 

  Tusz do kresek z pędzelkiem 
The ONE
3,5 ml 4282,86/l

 24,90

14,99 

32
58

7
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33
67

0 
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33
67

1 
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Rysuj. Definiuj. Ciesz się trwałością. 
Precyzja i trwałość na wyciągnięcie ręki, 

dzięki aplikatorowi i wodoodpornej formule.

24
GODZINY*

WODOODPORNOŚĆ,  

PRECYZJA, TRWAŁOŚĆ!

* Utrzymuje się do 24 godzin

32435
Deep 
Black

32436
Deep 
Blue

32583 
Nude 

Shimmer

32587 
Mint 
Dust

DELIKATNY DOTYK 
LŚNIĄCEGO KOLORU

ELEKTRYZUJĄCE ODCIENIE

EFEKT 
"OTWARTEGO OKA"

EKSTREMALNE 
WYDŁUŻENIE 
I POGRUBIENIE

33733
Black

33316
Twinkly 
Green

33315
Hypnotic 
Yellow

M
A
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Ż

EDYCJA 
LIMITOWANA

Zacznij od wewnętrznego kącika oka, prowadząc linię 
wzdłuż linii rzęs.

33
67

0 
Bl

ac
k

 

 

 

 

 

JEDEN TUSZ DO KRESEK - WIELE STYLIZACJI! 
Wszystko zależy od ciebie. Możesz stworzyć 
klasyczny makijaż typu "kocie oko" lub odważyć się na 
eksperymenty. Uwolnij wyobraźnię!

TRWAŁOŚĆ I PRECYZJA – PEŁNA KONTROLA

JAK UŻYWAĆ:
  Wodoodporny tusz do kresek 
The ONE Stylo
1,6 g 12493,75/kg

 34,90

19,99

32584
Peach 

Twinkle

32585
Taupe 
Glow

32586
Lilac 

Lustre

33313
Brilliant 
Black

33314
Frosted 

Blue

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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33708 
Dark 
Beige

33707 
Fair 

Beige

33706 
Light 
Nude
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  Baza zmniejszająca 
widoczność porów 
The ONE
20 ml 999,50/l

33709   27,90

19,99 

  Róż do policzków 
The ONE IlluSkin
4 g 7497,50/kg

 44,90

29,99 

30977 
Pink 
Glow

30978 
Shimmer 

Rose

30979 
Luminous 

Peach

30
97
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  Korektor The ONE EverLasting 
Precision
Perfekcyjne pokrycie niedoskonałości i specjalnie 
zaprojektowany aplikator. Technologia 
FreshFix zapewnia wyjątkową trwałość, nawet 
w niekorzystnych warunkach zewnętrznych, 
takich jak upał czy wilgoć. 5 ml 2998,00/l

 27,90

14,99 
30612 
Light

30613 
Medium

  Puder The ONE IlluSkin
Lekki puder prasowany nadaje cerze 
naturalnie świeże, matowe wykończenie, 
a Technologia HaloLight™ cudownie ją 
rozświetla. Kosmetyk nie zbiera się 
w załamaniach skóry. 8 g 3748,75/kg

 44,90

29,99 

30612 
Light

 

 

 

 
Trenerka boksu i zawodniczka Żoliborskiej Szkoły 

Boksu w Warszawie. Trzykrotna mistrzyni Polski, 
zajęła 5. miejsce na Mistrzostwach Świata.

Zobacz, jak nasza ekspertka 
tworzy trwały i perfekcyjny 
makijaż na: https://www.youtube.
com/pieknatakjakchce

Justyna godzinami 
wyprowadza skuteczne 
ciosy, co wiąże się z wielkim 
wysiłkiem. Jej makijaż musi 
być więc odporny, trwały 
i niezawodny – tak jak ona! 
 
Anna Orłowska  
Wizażystka, od ponad 20 lat 
prowadzi własną szkołę wizażu 
Make Up Art Studio. Od 10 lat 
współpracuje z czołowymi 
wydawnictwami i stacjami 
telewizyjnymi.
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3 w 1 PALETA DO KONTUROWANIA

1

Jeden odcień brzoskwiniowy 
do nadawania koloru 
policzkom

Jeden ciemny, matowy odcień 
do kreowania głębi

Jeden perłowy, jasny odcień 
do akcentowania

ROZŚWIETLACZ

RÓŻ

BRONZER

2

3

M
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31 2

PO

PRZED

PODKREŚL 
SWOJE ZALETY

  Gąbka do makijażu 
Precision
Materiał: pianka PU. 
Wymiary: 4 x 6,5 cm. 

29924   24,90

14,99 

  Tarka do czyszczenia 
pędzli
Wymiary: 7,3 x 5,4 x 3 cm. 

29580   19,99

9,99 

  Kosmetyczka-kuferek 
The ONE
19 x 13 x 13 cm. 

29250   49,90

39,99 

  Pędzel do konturowania
Długość: 16,8 cm, średnica: 1,3 cm. 

29723   39,99

19,99 

  Wachlarzowy pędzel do pudru
Długość: 17,1 cm, średnica: 0,9 cm. 

29596   29,99

14,99 

 

 

 

 

 

 

  Zestaw do konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 3052,67/kg

33152   64,90

39,99

Podkreślaj atuty urody i konturuj twarz 
do perfekcji, za pomocą naszego Zestawu 

do konturowania The ONE! Podkreśl 
kości policzkowe, nadaj twarzy zdrowy 
blask i zaakcentuj to, co najpiękniejsze. 
Formuła kosmetyku jest trwała i łatwa 

w aplikacji, a efekty zachwycające! 

JAK UŻYWAĆ: 
Rozprowadź nieco rozświetlacza powyżej kości policzkowych, na 
środku czoła, brodzie i grzbiecie nosa, by dodać rysom świetlistości. 
Rozetrzyj granice nałożonych plam kolorów, by uzyskać naturalny efekt.   
Nałóż bronzer na skronie, pod kości policzkowe i wzdłuż podbródka, 
by zdefiniować kształt twarzy i dodać jej ciepła. Przyciemnij też boki 
nosa - to go optycznie zwęzi.   
Na koniec muśnij różem zaokrąglenia policzków. Wyglądasz bosko! 
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  Dwufazowy olejek do 
paznokci i skórek The ONE
8 ml 1873,75/l

33867   26,90

14,99 

  Serum do paznokci 
5 w 1 The ONE
8 ml 1873,75/l

32580   26,90

14,99 

  Baza ułatwiająca 
usuwanie lakieru 
The ONE
8 ml 3362,50/l

33727   26,90 

  Szybkoschnący lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 3362,50/l

33520   26,90 

  Nawilżający żel do 
paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

33519   26,90 

  Żelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 3362,50/l

32581   26,90 

  Olejek stymulujący 
wzrost paznokci 
The ONE
8 ml 3362,50/l

31032   26,90 

  Ochronna emalia do 
paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

31030   26,90 

  Emalia 2-w-1 
The ONE
8 ml 3362,50/l

31029   26,90 

�• �2 w 1 - pomaga 
odżywiać 
i nawilżać

• Odżywczy 
• Błyskawiczny efekt
• Świeży zapach
• �Naturalnie 

pozyskiwane 
olejki

ODŻYWCZY KOKTAJL DLA TWOICH PAZNOKCI

• �Nawilża suche, 
łamliwe paznokcie

• �Pomaga przywrócić 
płytkom zdrowy 
wygląd

• Regeneruje i odżywia
• �Sprawia, że 

paznokcie są 
mocniejsze i bardziej 
elastyczne

• �Wzbogacone 
ekstraktami 
roślinnymi 
i minerałami

P R Z Y W RÓ Ć  Ż YC I E 
S U C H Y M  PA Z N O KC I O M !

  Cążki do skórek
Wymiary: 9 x 4,8 x 0,9 cm. 

28433   19,90

14,99 

  Pilniczki do paznokci
3 pilniczki w opakowaniu. Wymiary: 
długość 11,5 x szerokość 1,2 cm. 

28193   9,90

6,99 

  Zmywacz do paznokci 
The ONE
75 ml 266,53/l

31034   26,90

19,99 ZESTAW 

3 PILNIKÓW 
DO PAZNOKCI

PIĘKNE PAZNOKCIE? 
TO ŁATWE!

Użyj cążków, by usunąć 
przerośnięte skórki 
z każdego paznokcia. 

BEZ 
ACETONU, 
dla bezproblemowego 

zmywania nawet 
ciemnych odcieniKształtuj paznokcie, 

nie uszkadzając ich

Dobry pocztek 
perfekcyjnego manicure 

NOWOŚĆ!

Pr
ze

d u
życiem wstrząśnij!

  Miseczka do 
manicure The ONE
Wymiary: 15,2 х 12,2 сm. 

27972   14,90 

  Utwardzacz do paznokci 
The ONE
8 ml 1873,75/l

32038   26,90

14,99 

Zapobiega rozdwajaniu 
i łamaniu się paznokci

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

WZMACNIA 
I ODNAWIA 
PAZNOKCIE

NAWILŻA 
SKÓRKI 

I PAZNOKCIE

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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32294
Nude

32293
Grey

32292
Brown

32291
Black

30615 
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

31189
Intense 
Black

31473
Black

31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

31437
Vibrant 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

30430
Lustrous 

Nude

30431
Pink 

Hypnotic

30435
Vibrant 
Blush

30436
Clover 
Haze

30438
Raspberry 

Sorbet

30439
Brilliant 
Fuchsia

30440
Glazed 
Currant

30441
Red 

Ovation

30442
Trendy 
Berry

30443
Sexy 
Plum

31595
Light

31596
Medium

32033
Brown

32283 
Vanilla

32284 
Porcelain

32285 
Natural 

Rose

32286 
Natural 
Nude

32287 
Light 
Ivory

32288 
Natural 
Beige

35307
Honey 
Beige

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair 

Nude

33157
Nude 
Pink

33158
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

33004 
Black

31187
Carbon 
Black

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

35155
Nude 

Appeal

35156
Peach 

Passion

35157
Pink 

Possession

35158
Magenta 
Mania

35159
Coral 
Craze

35160
Tempting 
Orange

35161
Red 
Rage

35162
Red 

Fever

35163
Purple 
Power

35164
Cherry 
Crave

30475 
Black

30476 
Brown

31442 
Transparent

31443 
Natural 

Pink
31444 
Nude

KOLEKCJA THE ONE EXPRESS

33186
Bubble 

Gum Pink

33188
Orange 
Crush

33189
Fuchsia 
Fantasy

33187
Coral 
Craze

33190
Red 
Rush

33191
Purple 
Haze

33216
Black

33217
Black

33254
Canary 

Teal

33253
Green 
Mocha

33252
Orange 
Raven

33255
Cyan 
Navy

33661
Gentle 
Beige

33662
Tender 
Brown

33663
Creamy 
Taupe

32592
Light

32593
Medium

31586
Black

33486
Purple

33487
Teal 30659

Fuchsia 
Hype

30661
Clover 
Haze

30663
Mysterious 

Pink

30664
Cranberry 

Blush

30665
Warm 
Peach

30671
Red 

Passion

30672
Irresistible 

Red

30668
Coral 
Ideal

30677
Warm 
Nude

33541
Ballerina 

Pink

33542
Eclectic 

Pink

33543
Erratic 
Orange

33544
Very 

Burgundy

33545
Deep 
Purple
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 ﻿Tusz do brwi The ONE
5 ml 5980,00/l

 29,90 

 ﻿Kredka do brwi 
The ONE Duo
1,8 g 13833,33/kg

 24,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Everlasting Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 

 ﻿Zestaw do brwi 
The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo 
Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

 ﻿Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90 

 ﻿Korektor The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

 ﻿Krem The ONE BB 
SPF 30
30 ml 1263,33/l

 37,90 

 ﻿Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Illuskin Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Kredka do 
powiek Kajal 
The ONE
2,5 g 13960,00/kg

 34,90 

 ﻿Kredka do oczu 
Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
Eyes Wide 
Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Wodoodporny 
tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Matowy cień do 
powiek w płynie 
The ONE
5 ml 4980,00/l

 24,90 

THE ONE

33692 
Blonde

33693 
Medium 
Brown

33694
Deep 
Brown

33
69

7
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 ﻿Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Pomadka The ONE Power Shine
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 

 ﻿Pomadka The ONE Colour Obsession
3,7 g 11594,59/kg

 42,90 

 ﻿Balsam do ust The 
ONE Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Pomadka w kredce 
The ONE Express
2,8 g 11750,00/kg

 32,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do 
rzęs The ONE Lash 
Transformer
8 ml 4987,50/l

33217   39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Lash Transformer
8 ml 4987,50/l

33216   39,90 

 ﻿Kredka do oczu The ONE 
Dual Drama
1,65 g 12060,61/kg

 19,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist
4 g 9475,00/kg

 37,90 

32035 
Black

 ﻿Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Automatyczna 
kredka do oczu 
The ONE High 
Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

31592
Nude 

Porcelain

31593
Nude 
Beige

 ﻿Puder prasowany 
The ONE Matte 
Velvet  8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Pyłkowy róż 
The ONE
2 g 22450,00/kg

 44,90 

 ﻿Odżywka w żelu do 
rzęs i brwi The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

 ﻿Mgiełka utrwalająca 
makijaż The ONE
50 ml 598,00/l

34108   29,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
Volume Blast
8 ml 4987,50/l

 39,90 

33214
Brown 

Shimmer

33222
Black

30719
Black

30720
Black 

Brown

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Krem rozświetlający 
The ONE
30 ml 1263,33/l

33416   37,90 

 ﻿Paletka cieni do 
powiek The ONE 
Express
4,64 g 9676,72/kg

 44,90 

33105 
Vivid

33104 
Smokey

33103 
Naturelle

33286
Festive 
Merlot

33288
Watermelon 

Punch

33285 
Hypnotic 

Lilac

33287
Spring 
Grape

33289
Orange 
Sorbet

33290 
Rosy 
Nude

33292
Mystic 
Forest

33294
Midnight 
Ocean

33291
Grey 
Moss

33293
Royal 
Blue

 ﻿Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6975,00/kg

30717   27,90 

33870 
Fresh 
Lime

33871 
Papaya 
Punch

33872 
Paradise 

Pink

 ﻿Lakier do paznokci 
The ONE
5 ml 3980,00/l

 19,90 

30460
Black

32036
Black 
Blue
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33869
Chameleon 

Green

33873
Golden 
Orchid

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

32686
Luminous 

Rose

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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Nieskazitelnie jedwabista
– kropla perfekcji –

Inspirowany delikatnym jedwabiem, 
nowy Podkład Giordani Gold Liquid Silk 
zapewnia perfekcyjne i zarazem naturalne 
wykończenie. Ten lekki podkład z filtrem 
SPF 12 to kosmetyk, którego nie poczujesz 
i nie zobaczysz na skórze. Wystarczy 
odrobina, by udoskonalić wygląd cery 

i nadać jej świetlistość.

32919
Vanilla

32920
Porcelain

32921
Light Ivory

32922
Natural Beige

32923
Amber

30772
Black

32576
Black

  Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 37487,50/l

 44,90

29,99 

  Korektor 
Giordani Gold 
Secret
2 g 14995,00/kg

 44,90

29,99 

  Puder do twarzy 
Giordani Gold 
SPF 15
9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99 

  Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Iconic All-in-One
8 ml 3748,75/l

32576   47,90

29,99 

31809
Natural

31808
Light

31366
Light

31367
Medium

 

 

 

 

 

Skąd bierze się 
perfekcja?

49,99

  Podkład Giordani Gold Liquid Silk SPF 12
Lekki, płynny podkład inspirowany delikatnością 
jedwabiu perfekcyjnie udoskonala wygląd cery*. 
Zapewnia naturalny efekt i jest niewyczuwalny na 
skórze. Rozpraszające światło składniki sprawiają, 
że niedoskonałości są mniej widoczne, a cera staje 
się świetlista, dzięki czemu wygląda młodziej*. 
Zawiera filtr SPF 12, chroniący przed szkodliwym 
wpływem czynników zewnętrznych. Odpowiedni 
do cery normalnej i tłustej. 30 ml 1666,33/l

 69,90

* T
es

t k
on

su
m

en
ck

i



30556 
Natural

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

33904 
Smokey 
Night

31804
Light 
Ivory

33903 
Khaki 
Gem

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

33112 
Bronze 
Glow

33111 
Coral 
Glow

32250
Black

32079

30455 
Red 

Fatale

30458 
Copper 
Shine

30454 
True 
Red

30459 
Cherry 
Love

30453 
Fuchsia 
Divine

30447 
Pink 

Nude

30452 
Raspberry 

Blush
32254 

Medium
32252 
Light

33800
Praline 
Nude

33801
Coral 

Hibiscus

33802
Poppy 
Pink

33803
Cerise 
Pink

33804
Scarlet 
Orange

33805
True 
Red

33806
Ruby 
Red

33807
Elegant 

Burgundy

32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

32088
Light

32089
Natural

v

32047
Porcelain

32048
Light 
Rose

32049
Light 
Ivory

32050
Rose 
Beige

32051
Natural 
Beige

33092
Blonde

33093
Brown

33902
Rose 
Satin
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  Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Incredible Length
8 ml 5987,50/l

 47,90 

  Pomadka Giordani 
Gold Iconic SPF 15
4 g 12475,00/kg

 49,90 

  Pomadka 
Giordani Gold 
Iconic Elixir
3,5 ml 14257,14/l

 49,90 

  Podkład 
mineralny 
Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
30 ml 2330,00/l

 69,90 

  Rozświetlający 
sztyft Giordani 
Gold
5,5 g 11800,00/kg

 64,90 

  Puder pyłkowy 
Giordani Gold 
Invisible Touch
10 g 7990,00/kg

 79,90 

  Podkład 
ujędrniający 
Giordani Gold 
SPF 8
30 ml 2330,00/l

 69,90 

  Baza rozświetlająca 
Giordani Gold
30 ml 1996,67/l

33300   59,90 

  Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 11225,00/l

 44,90 
  Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

GIORDANI GOLD

  Pomadka Giordani 
Gold Iconic Matte SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 

33479 
Luxuriant 

Beige

33478
Mauve 

Cashmere

33480
Blue 

Suede

33481
Lavish 
Plum

  Cień do powiek 
Giordani Gold Marbleised
2,8 g 21392,86/kg

 59,90   Pomadka Giordani Gold Jewel
Pomadki miękkie i delikatne jak kaszmir, ze 
składnikami, które odżywiają i nawilżają usta przez 
cały dzień. Intensywne kolory w klasycznych, 
długotrwałych odcieniach. Dostępne w przepięknych, 
złocistych opakowaniach. 4 g 9997,50/kg

 49,90

39,99 

22744 
Dusky Nude
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31379 
Violet Dawn

 

22746
Pink Secret

22748
Rose Blossom

22752
Warm Coral

31376
Beige Suede

31377
Pink Delicacy

31380
Red Attraction

I d e a l n e  d l a 
T WO I C H  U S T

32
41

4 
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Kremowy balsam do ust 
o delikatnym kolorze 

• �z odżywczą witaminą E 
i niezbędnymi kwasami 
tłuszczowymi

• �z udoskonalającym 
kwasem hialuronowym

• �z ochronnym filtrem 
SPF 12

Trwały, kremowy kolor 
i silnie działająca mieszanka 
składników nawilżających 
dba o usta przez cały dzień.

  Odmładzający balsam do ust Giordani Gold SPF 12
Kremowy balsam do ust z kwasem hialuronowym pomaga 
odmładzać i udoskonalać usta*, dzięki czemu stają się gładsze 
i młodzieńczo witalne. Wypełnia i ujędrnia* usta, zapewniając 
im odpowiedni poziom nawilżenia. Filtr SPF 12 chroni 
delikatną skórę. 10 ml 2999,00/l

 39,90

29,99 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Rozświetlający puder 
w perełkach Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

34447   79,90 

 

  Puder 
prasowany 
Giordani Gold 
Jewel
9 g 7766,67/kg

 69,90 

  Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

30449
Rose 
Petal

31378
Frosted Rose

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

* Testy konsumenckie z udziałem 72 kobiet
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INSPIROWANE 

NATURĄ
OD SAMEGO POCZĄTKU, CZYLI POWSTANIA ORIFLAME 

W 1967 ROKU MAMY OGROMNY SZACUNEK DLA NATURY. 
Starannie dobieramy i pozyskujemy składniki dla naszych kosmetyków, 

zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. Naszym celem jest 
upiększanie was, naturalnie!

  30861 Krem uniwersalny Tender Care – róża 15 ml 

1726,67/l 25,90   33446 Krem uniwersalny Tender 

Care z olejkiem z nasion żurawiny 15 ml 1726,67/l 

25,90   26891 Krem uniwersalny Tender Care 

– czarna porzeczka 15 ml 1726,67/l 25,90   33354 

Krem uniwersalny Tender Care z olejkiem z nasion 

moroszki 15 ml 1726,67/l 25,90   1276 Krem 

uniwersalny Tender Care 15 ml 1726,67/l 25,90

  Wiśniowy krem 
uniwersalny Tender Care
15 ml 666,00/l

22879   25,90

  Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem 
z nasion borówki 
15 ml 666,00/l

33445   25,90

KAŻDY ZA

9,99

     

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA
LIMITOWANA
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  Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32543   34,90 

  Odżywczy krem na dzień 
Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32542   34,90 

  Nawilżający żel pod 
prysznic Milk & Honey Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 

  Zmiękczające mydełko 
Milk & Honey Gold
75 g 92,00/kg

31604   6,90 

  Zmiękczające mydło do rąk 
w płynie Milk & Honey Gold
300 ml 49,97/l

31603   22,90

14,99 

  Odżywczy krem do rąk 
i ciała Milk & Honey Gold
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

  Wygładzający scrub do ciała 
Milk & Honey Gold
200 ml 124,95/l

31601   34,90

24,99 

  Balsam do rąk i ciała 
Magnolia i Dzika Figa Essense&Co.
300 ml 99,97/l

33454   39,90

29,99 

  Żel do mycia rąk i ciała 
Magnolia i Dzika Figa 
Essense&Co.
300 ml 83,30/l

33452   32,90

24,99 

  Serum do twarzy 
Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

  Maseczka z różową 
glinką Ecobeauty
75 ml 1332,00/l

32202   99,90 

  Olejek do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1998,00/l

32201   99,90 

  Krem do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1598,00/l

32199   79,90 

  Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 

  Mleczko oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 

  Żel pod prysznic 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 109,67/l

31852   32,90 

  Balsam do rąk i ciała 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 133,00/l

31851   39,90 

  Mydło do rąk w płynie 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 109,67/l

31850   32,90 

Uczta dla ciała

Oczyszcza i zmiękcza skórę.Złuszcza i wygładza skórę

Rozkoszna magnolia i dzika figa: 
boskie połączenie

MILK & HONEY GOLD

  Wygładzający scrub do rąk 
Milk & Honey Gold
75 ml 173,20/l

33447   21,90

12,99 

Luksus gładkich dłoni

DO CIAŁA

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

MAGNOLIA I DZIKA FIGA

Nawilżająca 
formuła 

o świeżym, 
kwiatowym 

zapachu
Z naturalnymi 

olejkami
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 ﻿Kremowa pianka do kąpieli 
Milk & Honey Gold
Łagodna, kremowa pianka do kąpieli, 
zawierająca organicznie pozyskiwane 
ekstrakty z protein mleka i miodu akacjowego. 
Nadaje skórze miękkość i gładkość. 
Testowana dermatologicznie. 300 ml 66,63/l

34073   29,90

19,99 
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Rozkoszuj się przyjemnością 
pielęgnacyjnej kąpieli... 
Bogata, kremowa pianka 

sprawi, że twoja skóra stanie 
się bardziej miękka i cudownie 

pachnąca. 

To luksus, na który 
zasługujesz.

Z ORGANICZNIE POZYSKIWANYMI EKSTRAKTAMI 
Z PROTEIN MLEKA I MIODU AKACJOWEGO

ZANURZ SIĘ W LUKSUSIE

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Odświeżający 
krem do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32644   19,90 

  Odświeżający 
spray do stóp 
Feet Up Comfort
250 ml 139,60/l

32643   34,90 

  Odżywiający 
krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90 

  Nawilżający 
krem do stóp 
na noc Feet Up 
Comfort
75 ml 265,33/l

32370   19,90 

  Zmiękczający 
krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90 

  Antyperspiracyjny 
krem do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90 

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
Dodający wigoru spray, wzbogacony 
naturalnym olejkiem eukaliptusowym 
i miętowym błyskawicznie chłodzi 
stopy oraz przeciwdziała powstawaniu 
nieprzyjemnego zapachu. 
150 ml 99,93/l

32372   24,90

14,99 

  Szczoteczka do paznokci 
Bamboo
Utrzymuj paznokcie w czystości 
dzięki pięknej bambusowej 
szczoteczce. Wytrzymałe włosie 
świetnie oczyszcza paznokcie. 
Z wygodnym sznurkiem do suszenia 
szczotki po użyciu. Wymiary: 
8,5 x 4,3 x 3,3 cm. 

28192   19,90

12,99 

  Krem do stóp Feet Up 
Cherry Delights
Nawilżający krem do stóp o słodkim 
zapachu wiśni. Zawiera olejek 
goździkowy, zmiękcza i wygładza 
skórę. 75 ml 133,20/l

33529   19,90

9,99 

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj na czystą, suchą skórę. 

Wmasuj krem w całe stopy, aż się 
całkowicie wchłonie. By uzyskać 

najlepsze efekty, stosuj rano 
i wieczorem. 

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

Nawilżająca wiśnia 
dla miękkich stóp!

Lekkim krokiem 
do pięknie wypielęgnowanych stóp

  Pobudzający 
scrub do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32373   19,90 

 

 

 

 

 

 

 



116 117

IN
SP

IR
O

W
A

N
E 

N
AT

U
RĄ

  Przeciwstarzeniowy krem 
pod oczy Love Nature
15 ml 999,33/l

31396   24,90

14,99 

  Przeciwstarzeniowy krem 
na noc Love Nature
50 ml 299,80/l

31395   29,90

14,99 

  Przeciwstarzeniowy krem 
na dzień Love Nature z filtrem 
SPF 10
50 ml 299,80/l

31394   29,90

14,99 

Ochronny krem na 
dzień z filtrem SPF 10

Regenerujący, 
jedwabisty krem 

na noc 

Nawilżający krem 
pod oczy

KREM NA DZIEŃ

KREM NA NOC

KREM POD OCZY

CUDA NATURY DLA TWOJEJ SKÓRY

30+ | Każdy typ cery

LUCERNA: 
Jeden z przeciwstarzeniowych 

cudów natury, bogaty 
w witaminy, które zapewniają 

młodszy wygląd skóry.

KOENZYM Q10: 
Zaawansowany składnik 

przeciwstarzeniowy, który 
regeneruje skórę i pomaga jej 
zachować młodzieńczy wygląd.

WYBIERZ Z NATURY 
TO, CO NAJLEPSZE

W jaki sposób sprawiamy, że nasze produkty są tak bliskie 
ideału, jak to tylko możliwe? Dla Dr Natashy Williams O'Hanlon, 
która jest odpowiedzialna za zrównoważony rozwój produktów 

w Oriflame, wszystko sprowadza się do wyboru najlepszych 
możliwych składników.

 
"Każdy składnik musi przejść nasze testy bezpieczeństwa, 

a także zostać przebadany pod kątem etyczności, 
szkodzenia zwierzętom i wpływu na równowagę ekologiczną. 
To nie wszystko: zawsze szukamy nowych, "przełomowych" 

składników - jeszcze bardziej naturalnych, 
etycznych i skutecznych".

 

 

 
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  Szampon 2 w 1 z jabłkiem 
i bambusem do włosów cienkich 
Love Nature
Kremowy szampon z odżywką 2 w 1, 
opracowany specjalnie dla cienkich włosów. 
Oczyszcza i odżywia, a także pomaga 
wzmacniać włosy. Testowana dermatologicznie, 
biodegradowalna formuła bez silikonów. 
250 ml 59,96/l

34097   21,90

14,99 

  Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
Kremowy szampon, który 
łagodnie oczyszcza włosy, 
pomaga walczyć z ich 
przesuszeniem oraz zapobiega 
ich uszkodzeniom. 
Biodegradowalna formuła.   
500 ml 39,98/l

33339   29,90

19,99 

  Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32625   17,90

12,99 
  Szampon z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
250 ml 51,96/l

32623   17,90

12,99 

  Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów suchych 
Love Nature
Nietłusty olejek, który intensywnie 
nawilża, a także pomaga walczyć 
z przesuszeniem włosów oraz 
zapobiegać ich uszkodzeniom. 
Nie zawiera silikonów. 15 ml 332,67/l

32620   6,90   4,99 

OLEJEK KOKOSOWY

OLEJEK KOKOSOWY POKRZYWA I CYTRYNA

OLEJEK Z DRZEWA HERBACIANEGO I ŁOPIAN

ŚWIETNY DO KAŻDEGO 
RODZAJU WŁOSÓW!

1. �Przed otwarciem umieść 
tubkę na 1 minutę 
w gorącej wodzie.

2. �Przełam zamknięcie, 
zawartość wmasuj 
w wilgotne włosy.

3. �Pozostaw na włosach 
przez 1 minutę, 
następnie spłucz.

Do włosów 
cienkich

JABŁKO 
I BAMBUS

Wyobraź sobie soczysty 
zapach jabłka i moc bambusa... 
Love Nature wykorzystał ten 

dynamiczny duet, by dbać 
o cienkie włosy - jabłka są 
bogate w antyoksydanty, 
a bambus w odżywczą 

krzemionkę. Te naturalne 
składniki pomagają oczyszczać 

i wzmacniać włosy, a także 
ułatwiają ich układanie.

NOWOŚĆ!

250 ml  

 

 

 

 

JAK UŻYWAĆ:

WZMACNIAJ 
SWOJE WŁOSY 
SZAMPONEM 
Z ODŻYWKĄ 

2 W 1

500 ml
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  Myjka do ciała
Idealna do mycia ciała i delikatnego 
złuszczenia naskórka. Zamienia żel 
lub krem do kąpieli w obfitą pianę.  
Wymiary: 18,5 x 9,5 cm. 

8590   9,90

6,99 

  Kremowy żel pod 
prysznic z odżywczym 
olejkiem z migdałów 
Love Nature
750 ml 39,99/l

34093   39,90

  Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
750 ml 39,99/l

33640   44,90

  32602 Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i maliną Love Nature  
  32610 Złuszczający żel pod prysznic 
z truskawką i limonką Love Nature

51,96/l   21,90
  32612 Żel pod prysznic z lawendą 
Love Nature
  32616 Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów Love Nature
  32605 Kremowy żel pod prysznic 
z awokado Love Nature

51,96/l   19,90

Żele pod prysznic 250 ml

12,99

ZŁUSZCZAJĄCY 
ŻEL POD PRYSZNIC

29,99

ODŻYWCZY 
KREMOWY ŻEL 
POD PRYSZNIC

MIĘTA 
I MALINA

OLEJEK 
Z MIGDAŁÓW

750 ml

250 ml Formuły produktów 
oczyszczających Love Nature są 
biodegradowalne, więc nie 
wywierają negatywnego 
wpływu na wodne 
środowisko 
naturalne.

 

 

 

 

 

 

 

 

KAŻDY ŻEL POD 
PRYSZNIC ZA

BIO
D

E
G

RA

DOWALNA FO
R

M
U

ŁA

KAŻDY ŻEL 
ZA
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  Mydełko z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
75 g 66,53/kg

32609   6,90

4,99 

  Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem Love Nature
250 ml 51,96/l

32608   19,90

12,99 

  Mydło w płynie do rąk z oliwą 
z oliwek i aloesem Love Nature
300 ml 43,30/l

32606   19,90

12,99 

 

 

 

Ocena 4,61 na 5*
 

Za co klientki pokochały produkt: 

"Uwielbiam ten zapach, jest tak 
odświeżający!" 

"Tworzy rozkoszną pianę i nie 
wysusza mojej skóry." 

*Ocena 100 użytkowników

Rozpocznij dzień z kosmetykami Love Nature 
z naturalną oliwą z oliwek i aloesem! 

Wspaniały zapach cudownie nastroi cię na 
cały dzień, a biodegradowalna formuła nie 
szkodzi środowisku, więc... uśmiechnij się!

Pokochasz to!



125

IN
SP

IR
O

W
A

N
E 

N
AT

U
RĄ

  Gąbka
Wymiary: ok. 70 x 10 mm 

8617   5,90

3,99 

Oczyszcza i odświeża

  Oczyszczająca 
maseczka do twarzy 
Swedish Spa
50 ml 299,80/l

20372   29,90

14,99 

Do delikatnego usuwania 
makijażu i zanieczyszczeń

Efektywnie oczyszcza 
i detoksykuje

  Oczyszczający scrub 
do twarzy Swedish Spa
75 ml 199,87/l

30840   29,90

14,99 

  Krem 
antycellulitowy 
Swedish Spa
200 ml 149,50/l

22683   29,90 

  Złuszczające 
mydełko Swedish Spa
100 g 129,00/kg

30005   12,90 

  Odżywczy olejek 
Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18765   39,90 

NIECH TWOJA SKÓRA 
BĘDZIE PIĘKNA. 
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Y  ﻿Odżywka z pszenicą 

i olejem kokosowym do 
włosów suchych Love 
Nature  250 ml 71,60/l

32619   17,90 
 ﻿Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym do 
włosów suchych Love 
Nature  250 ml 71,60/l

32618   17,90 

 ﻿Szampon z zieloną 
herbatą i liczi do 
włosów cienkich 
Love Nature
250 ml 71,60/l

34095   17,90 

 ﻿Tonik z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30126   24,90 

 ﻿Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature  4 g 6225,00/kg

30155   24,90 
 ﻿Oczyszczający olejek 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
10 ml 3490,00/l

33023   34,90 

 ﻿Żel oczyszczający 
do twarzy z aloesem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30144   24,90 

 ﻿Tonik do twarzy 
z aloesem Love Nature
150 ml 166,00/l

30149   24,90 

 ﻿Pianka oczyszczająca 
z owsem Love Nature
150 ml 166,00/l

33522   24,90 

 ﻿Tonik do twarzy 
z owsem Love Nature
150 ml 166,00/l

33524   24,90 

 ﻿Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature  50 ml 518,00/l

30124   25,90 

 ﻿Krem-żel do twarzy 
z aloesem Love Nature
50 ml 518,00/l

30127   25,90 

 ﻿Krem do twarzy 
z owsem Love Nature
50 ml 518,00/l

33523   25,90 

 ﻿Oczyszczające 
chusteczki do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature  25 szt. 0,80/szt.

31078   19,90 

 ﻿Żel pod prysznic z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
250 ml 79,60/l

34087   19,90 

 ﻿Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature
150 ml 166,00/l

30153   24,90 

 ﻿Olejek do ciała i włosów 
Love Nature z olejkiem 
z awokado
100 ml 329,00/l

34098   32,90 

 ﻿Balsam do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 149,50/l

32613   29,90 
 ﻿Scrub do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 124,50/l

32614   24,90 

 ﻿Odżywka z dziką różą 
i olejem lnianym do 
włosów farbowanych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32622   17,90 

 ﻿Żel pod prysznic 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33336   34,90 

 ﻿Balsam do ciała z miętą 
i maliną Love Nature
200 ml 149,50/l

32603   29,90 

 ﻿Szampon z dziką różą 
i olejem lnianym do 
włosów farbowanych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32621   17,90 

 ﻿Balsam do ciała 
z odżywczym 
olejkiem z migdałów 
Love Nature
200 ml 149,50/l

32617   29,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 
z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do 
wszystkich rodzajów 
włosów Love Nature
250 ml 87,60/l

32624   21,90 
 ﻿Szampon 2 w 1 
z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do 
każdego rodzaju 
włosów Love Nature
500 ml 69,80/l

33338   34,90 

 ﻿Mydełko z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
75 g 92,00/kg

34092   6,90 

 ﻿Złuszczające mydełko 
z truskawką i limonką 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32611   6,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do 
przetłuszczających się 
włosów Love Nature
500 ml 59,80/l

33337   29,90 

 ﻿Żel pod prysznic 
z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
500 ml 69,80/l

33334   34,90 

  32633 Odświeżająca 
maseczka z ogórkiem 
Love Nature 10 ml 3,90  

 32634 Kojąca 
maseczka z owsem Love 
Nature 10 ml 3,90 

  32635 Oczyszczająca 
maseczka z łopianem 
Love Nature 10 ml 3,90

 ﻿Balsam do ciała z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
200 ml 149,50/l

34090   29,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 
z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do 
każdego rodzaju 
włosów Love Nature
750 ml 66,53/l

34094   49,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym do 
włosów suchych Love 
Nature  750 ml 53,20/l

33641   39,90 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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CIAŁO I WŁOSY

  Odświeżający dezodorant do 
higieny intymnej Feminelle
75 ml 199,87/l

24890   19,90

14,99 

  Nawilżający balsam do 
okolic intymnych Feminelle 
Special Care+
75 ml 266,53/l

32340   29,90

19,99 

  Odświeżający płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 66,63/l

33022   27,90

19,99 

  34039 Kojący płyn do 
higieny intymnej Feminelle 
z ekstraktem z kwiatu orchidei 
300 ml 93,00/l 27,90   31326 

Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle 300 ml 93,00/l 

27,90   33459 Łagodny płyn 
do higieny intymnej Feminelle 

300 ml 93,00/l 27,90

ŁAGODNA 
PIELĘGNACJA 

INTYMNA

Testowane dermatologicznie 
i ginekologicznie

Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH

Z dodatkiem witamin 
i kwasu mlekowego

 

 

 

   

CZASAMI NAJPROSTSZE PRODUKTY 
kosmetyczne potrafią zrobić największą różnicę. Produkty, które sprawiają, 

że mówisz "To było naprawdę łatwe... Jest super!". 
 

Nasza kolekcja kosmetyków pielęgnacyjnych do ciała i włosów pozwoli ci ożywić codzienność 
- bez wysiłku uzyskasz efekty, które sprawią, że na twojej twarzy zagości uśmiech zadowolenia.
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  Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress
150 ml 152,67/l

31348   22,90 

  Ochronny krem do rąk i 
paznokci SoftCaress 
150 ml 152,67/l

31347   22,90 
OLEJEK Z ORZECHÓW 

MAKADAMIA 
Zapobiega przesuszaniu się 
skóry, szybko się wchłania. 

Uwielbiany na całym świecie 
za intensywne działanie 

nawilżające.

  Ochronny żel 
oczyszczający do rąk 
SoftCaress
50 ml 299,80/l

31346   19,90

14,99 

  Odżywczy krem do 
rąk SoftCaress
100 ml 99,90/l

31345   16,90

9,99 
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Iniemamocni powracają! Z tej okazji wprowadzamy nowe, fantastyczne produkty 
zdobione wizerunkami postaci z filmu Iniemamocni 2: żel do mycia ciała i włosów 
oraz mydełko. Twoi mali, kochani superbohaterowie będą gotowi do działania!

DLA TWOICH MAŁYCH 
SUPERBOHATERÓW!

Łagodna 
formuła 

dla dzieci

  Żel do mycia ciała i włosów 
Oriflame Disney Pixar 
Incredibles 2
200 ml 74,95/l

34084   19,90

14,99 

  Mydełko Oriflame Disney 
Pixar Incredibles 2
75 g 66,53/kg

34078   6,90

4,99 

  Pasta do zębów 
dla dzieci Disney 
The Lion Guard
50 ml 298,00/l

34071   14,90 

  Balsam do ust 
Oriflame Minnie 
Mouse Disney
4,5 g 3977,78/kg

34081   17,90 

Intensywna regeneracja dla 
GŁADSZYCH dłoni i paznokci!

JAK STOSOWAĆ: 
Wetrzyj 1–2 krople 
w całą powierzchnię 
dłoni.

Miękkie rękawiczki, 
dzięki którym jeszcze 
lepiej nawilżysz dłonie

Do bardzo suchej 
skóry rąk; zawiera 

odżywczy olejek 
z orzechów 
makadamia.

 

 

  

 

 

 

 

 

  Rękawiczki do 
nawilżania
Wymiary: 20,5 cm x 13 cm. 

26406   19,90

12,99 
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  Szczotka do ciała
Wymiary: 31 x 7,5 x 4,5 cm. 

18819   24,90

14,99 

JAK UŻYWAĆ: 
Podczas kąpieli 
lub prysznica, 

delikatnie 
masując całe 

ciało okrężnymi 
ruchami.

Żel pod prysznic 400 ml Żele pod prysznic 250 ml
  34101 Żel pod prysznic Discover Maldivian Serenity
  31863 Żel pod prysznic Discover Tanzanian Grace
  31252 Żel pod prysznic Discover Icelandic Purity
39,96/l

14,90

9,99

 
 31111 Żel pod prysznic Discover 
Miami Spirit
  32839 Żel pod prysznic Discover 
Japanese Ceremony
32,48/l

19,90 12,99

Mydełka 75 g
  32847 Mydełko La Praline
  33462 Mydełko Frosted Berry Cake
  32844 Mydełko Anchor
  32843 Mydełko Spiced Citrus
53,20/kg

5,90

  34102 Mydełko Discover 
Maldivian Serenity
  31253 Mydełko Discover 
Icelandic Purity
44,33/kg

5,90

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

NOWOŚĆ!

EDYCJA 
LIMITOWANA

 ZACZYNAJ DZIEŃ 

ŚWIEŻOŚCIĄ! EDYCJA 
LIMITOWANA

   

 

 

 

 

 

 

 

NOWOŚĆ!
 

KAŻDY ŻEL POD 
PRYSZNIC ZA KAŻDY ŻEL POD PRYSZNIC ZA

KAŻDE 
MYDEŁKO ZA 

3,99

Mydełka 90 g
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  Talk do ciała 
Loving Care
400 g 62,48/kg

34064   39,90

24,99 
  Szampon z odżywką 
Loving Care do 
każdego rodzaju 
włosów
400 ml 49,98/l

34060   29,90

19,99 
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  Paski z woskiem 
do depilacji twarzy 
Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,00/szt.

32599   29,90

19,99 

  Paski z woskiem do 
depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,56/szt.

32598   34,90

24,99 

JAK UŻYWAĆ: 
Rozprowadź 

niewielką ilość na 
skórze. Usuń nadmiar 

kosmetyku.

NATURALNE MLECZKO 
MIGDAŁOWE 

Używane od wieków i cenione ze względu 
na swoje łagodne działanie mleczko 
migdałowe jest bogatym źródłem 

witamin i minerałów, które doskonale 
odżywiają skórę.

  29321 Jednorazowe 
maszynki do golenia dla 
kobiet Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 
14,90   32600 Krem do 
depilacji Silk Beauty Zawiera 
tubkę kremu do depilacji, szpatułkę 
i instrukcję. 100 ml 349,00/l 34,90  

 32601 Żel do golenia Silk 
Beauty 150 ml 132,67/l 19,90

SERIA SILK BEAUTY nie tylko pięknie 
pachnie. PROTEINY JEDWABIU 

I OLEJEK Z WIESIOŁKA SPRAWIAJĄ, 
że skóra jest cudownie miękka i gładka 

przez 24 godziny na dobę! 

Czuła 
ochrona 

delikatnej 
skóry

Gładka skóra 
bez włosków 
nawet do 4 tygodni*!

Wosk do 
skutecznego 
usuwania 
włosków

Usuwa nawet 
krótkie włoski!

  34059 Szampon z odżywką Loving Care 
do każdego rodzaju włosów 750 ml 53,20/l 
39,90   34058 Odżywczy kremowy żel 
pod prysznic Loving Care 400 ml 62,25/l 
24,90   34057 Odżywczy kremowy żel 
pod prysznic Loving Care 750 ml 53,20/l 
39,90   34061 Odżywczy krem do rąk 
Loving Care  150 ml 132,67/l 19,90  

 34063 Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care 400 ml 82,25/l 32,90  

 34062 Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care 750 ml 63,87/l 47,90  

 34066 Mydło do twarzy i ciała Loving 
Care 125 g 103,20/kg 12,90  

 34069 Kremowe mydło w płynie do rąk 
Loving Care 300 ml 76,33/l 22,90  

 34332 Krem do twarzy i ciała Loving 
Care 150 ml 172,67/l 25,90

DLA CAŁEJ 
RODZINY
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Łagodny, pielęgnacyjny 
i odżywczy szampon 

z odżywką 2 w 1, 
odpowiedni dla całej 

rodziny.

Odpowiedni 
dla dzieci 
powyżej 

3. roku życia

3 
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  Suchy szampon HairX 
Advanced Care Oil Control
150 ml 133,27/l

32907   32,90

19,99 

Odżywianie, 
wygładzanie 
i regeneracja 
w jednym kroku

Błyskawiczne 
odświeżenie 
bez użycia wody

Redukuje łupież 
w ciągu tygodnia*

  Upiększający spray CC 
HairX Advanced Care
150 ml 166,60/l

32908   34,90

24,99 

  Szampon przeciwłupieżowy 
HairX Advanced Care 
Dandruff Solution
250 ml 79,96/l

32893   27,90

19,99 

  Pielęgnacyjna 
maska do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care 
Colour Reviver
200 ml 124,95/l

32887   34,90

24,99 

  Odżywka do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care 
Colour Reviver
200 ml 99,95/l

32885   27,90

19,99 

  Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver
250 ml 79,96/l

32883   27,90

19,99 

Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

+
SYSTEM COLOUR 

REFLECTION 
odbija światło, by zwiększyść 

blask koloru. 
FILTRY 

UV zapobiegają blaknięciu 
koloru.

TWÓJ PROBLEM 
Masz fabowane lub rozjaśnione 
włosy, które chcesz chronić 

przed utratą koloru. 
 

NASZE ROZWIĄZANIE 
HairX Advanced Care 

Color Reviver 
Zachowuje blask farbowanych 

lub rozjaśnionych włosów 
oraz chroni kolor przed 

blaknięciem.

CHROŃ KOLOR 
włosów farbowanych

  Nawilżający szampon do 
włosów HairX Advanced Care 
Gloss & Moisture
250 ml 79,96/l

32900   27,90

19,99 

Przywróć kondycję 
suchym włosom
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Seria 
Gloss & Moisture

Upiększający 
spray CC

Seria 
Oil Control

Szampon 
przeciwłupieżowy
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  Pianka do 
stylizacji włosów 
HairX Volume 
Boost
200 ml 124,50/l

30550   24,90 

  Lakier do 
włosów HairX 
Supreme Hold
200 ml 124,50/l

30551   24,90 

  Termoochronny 
spray do stylizacji 
bez spłukiwania 
HairX
150 ml 166,00/l

30552   24,90 

  Lakier do 
włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

  Odżywka dodająca 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume 
Lift  200 ml 139,50/l

32891   27,90 

  Suchy szampon 
dodający włosom 
objętości HairX 
Advanced Care Volume 
Lift  150 ml 219,33/l

32892   32,90 

  Wzmacniający 
szampon do 
włosów HairX 
Advanced Care 
Activator
250 ml 119,60/l

32894   29,90 

  Odżywka głęboko 
oczyszczająca HairX 
Advanced Care
200 ml 139,50/l

32905   27,90 
  Szampon głęboko 
oczyszczający HairX 
Advanced Care
250 ml 111,60/l

32898   27,90 

  Serum na 
rozdwajające się 
końcówki HairX 
Advanced Care 
Frizz Control
30 ml 1163,33/l

32904   34,90 

  Szampon 
wygładzający 
HairX Advanced 
Care Frizz Control
250 ml 111,60/l

32902   27,90 

  Wzmacniający 
spray do włosów 
HairX Advanced 
Care Activator
150 ml 199,33/l

32895   29,90 

  Pielęgnujący spray 
bez spłukiwania 
Gloss & Moisture
200 ml 174,50/l

32901   34,90 

  Wzmacniający 
tonik do włosów 
HairX Advanced 
Care Activator
100 ml 399,00/l

32897   39,90 

  Odżywka 
wygładzająca 
HairX Advanced 
Care Frizz Control
200 ml 139,50/l

32903   27,90 

  Szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume 
Lift  250 ml 111,60/l

32888   27,90 

WŁOSY CIENKIE, POZBAWIONE OBJĘTOŚCI 

OSŁABIONE, CIENKIE WŁOSY

ŁATWA STYLIZACJA

DO MATOWYCH WŁOSÓW

WŁOSY PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ

  Maska do włosów Eleo
125 ml 343,20/l

31611   42,90 

  Odżywka do włosów 
Eleo
150 ml 219,33/l

31610   32,90 

  Szampon do włosów 
Eleo
200 ml 164,50/l

31609   32,90 

  Suchy olejek do 
włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90 

GŁĘBOKO ODŻYWIA WŁOSY

DO CIENKICH WŁOSÓW 
Z NATURALNYM OLEJKIEM 
ARGANOWYM I RÓŻANYM

DO WŁOSÓW 
FARBOWANYCH 

Z NATURALNYM OLEJKIEM 
ARGANOWYM, RÓŻANYM 

I ŁOPIANOWYM

  Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver
400 ml 94,75/l

32884   37,90 

  Szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume 
Lift  400 ml 94,75/l

32890   37,90 

  Nawilżający szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Gloss & Moisture
400 ml 94,75/l

32912   37,90 

DO WŁOSÓW PUSZĄCYCH SIĘ WŁOSY FARBOWANE

  Dyscyplinujący 
olejek do włosów 
Eleo
50 ml 599,80/l

31616   47,90

  Ochronny olejek 
do włosów Eleo
50 ml 599,80/l

31614   47,90
  Odżywczy szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
400 ml 94,75/l

32877   37,90 

DO WŁOSÓW ZNISZCZONYCH

OLEJEK OCHRONNY 
Idealny do włosów 
farbowanych

Bogata formuła 
Nie pozostawia 
tłustej warstwy

Lekka formuła 
Nie pozostawia 
tłustej warstwy

KAŻDY OLEJEK 
ZA JEDYNE 

29,99

DYSCYPLINUJĄCY 
Idealny do włosów 
normalnych/cienkich 
z rozdwojonymi końcówkami
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BEZ SZARPANIA, SZYBKIE I ŁATWE 
ROZCZESYWANIE WŁOSÓW

138 139

Szczotka do włosów 
do delikatnego rozczesywania 
bez szarpania i ciągnięcia.

Przyrząd do czyszczenia 
szczotek do włosów 

zapewni czystość 
wszystkim twoim szczotkom.

Podziel włosy na sekcje 
i delikatnie przesuwaj po 
nich szczotkę.

JAK UŻYWAĆ:

NOWOŚĆ!
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  Szczotka do włosów
Wymiary: 12,4 x 7 x 4,9 cm. 
Materiał: PS, PP, PE, PET. 

29998   24,90

  Klasyczna szczotka 
do włosów
Wymiary: 24 x 6 cm. 
Materiał: ABS, guma, nylon. 

30579   24,90
  Wentylująca szczotka 
do włosów
Wymiary: 22 x 5 cm. 
Materiał: ABS, nylon. 

30580   24,90
  Okrągła szczotka do 
włosów - średnia
Wymiary: 23 x 4,8 cm. 
Materiał: aluminium, nylon. 

30608   29,90
  Okrągła szczotka 
do włosów - duża
Wymiary: 22 x 8,8 cm. 
Materiał: ABD, nylon. 

30609   29,90

  Przyrząd do czyszczenia 
szczotek do włosów
Wymiary: 12,3 x 1,8 cm. Materiał: 
ABS, PET, stal nierdzewna. 

30923   24,90

14,99
KAŻDY PRODUKT ZA:

Zbierz włosy i zabezpiecz je klipsem. 
Użyj średniej okrągłej szczotki, by podwinąć 
pasma, susząc suszarką nastawioną na wyższą 
temperaturę. Następnie przełącz urządzenie 
na chłodniejszy nawiew i dokończ suszenie 
włosów, przeczesując je palcami.

By wykreować loki, podkręcaj swoje włosy 
- warstwa po warstwie, pasmo po paśmie 
- za pomocą średniej okrągłej szczotki 
i wysokiej temperatury suszarki. Przełącz na 
chłodniejszy strumień powietrza, a na koniec 
zastosuj kosmetyk utrwalający w sprayu.

_STYLIZACJA

Uczesz i wysusz włosy. Szczotki z włosiem 
zakończonym kuleczkami przeznaczone są do 
delikatnych włosów, wymagających łagodnego 
rozczesywania i stylizacji.

_CZESANIE

Dzięki naszym szczotkom do włosów 
wykreujesz fantastyczne fryzury - szybko, 
łatwo i... najlepiej każdego dnia inną. Pamiętaj, 
że trening czyni mistrza!

_OBJĘTOŚĆ

Czysta szczotka do włosów działa tak, 
jak powinna i nie przenosi 

zanieczyszczeń z powrotem na włosy.

STYLIZACJA JAK 
Z SALONU 

FRYZUR

KAŻDY 
PRODUKT ZA:

14,99
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  Odżywcza maska do włosów 
HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
200 ml 89,95/l

32881   34,90

17,99 

  Odżywczy szampon do 
włosów HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
250 ml 59,96/l

32875   27,90

14,99 
  Odżywka do włosów HairX 
Advanced Care Ultimate 
Repair
200 ml 74,95/l

32878   27,90

14,99 
  Odżywcze serum do włosów 
HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
30 ml 599,67/l

32882   34,90

17,99 

DO WŁOSÓW 
ZNISZCZONYCH

 

 

 
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  Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves
200 ml 89,95/l

31090   24,90

17,99 

 

Piękno kręconych włosów 
wymaga zaawansowanej 
pielęgnacji, takiej jak 
HairX Ultimate Repair. 
Wystrzałową burzę loków 
Justyny podkreśliłem, 
stosując produkty 
zwiększające objętość 
z linii HairX. Efekt jest 
trwały i robi zniewalające 
wrażenie! 
 
Tymoteusz Pięta  
Stylista fryzur, założyciel prężnie 
rozwijającej się sieci salonów 
Hairmate w Warszawie. Jeden 
z ulubionych fryzjerów gwiazd 
i ceniony stylista pokazów mody.

Zobacz porady naszego eksperta 
dotyczące pielęgnacji kręconych 
włosów na: https://www.youtube.
com/pieknatakjakchce

Kiedy nie boksuje, Justyna chce wyglądać 
dziewczęco i czuć się swobodnie wśród 

przyjaciół na uczelni. Początek roku 
akademickiego zawsze wita z nową 

energią.
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  Pasta do zębów 
Optifresh Complete 8 
Total Protection
100 ml 99,50/l

31123   19,90

9,95 

  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Crystal White
100 ml 99,50/l

31131   19,90

9,95 

  Szczoteczka Optifresh Medium 
– Fioletowa
Włosie szczoteczki jest ustawione pod różnymi 
kątami. 

27979   14,90

 28266 Szczoteczka Optifresh Kids Soft – Różowa Długość: 14 cm. 14,90  

 27980 Szczoteczka Optifresh Medium – Niebieska Włosie szczoteczki jest 

ustawione pod różnymi kątami. 14,90   27981 Szczoteczka Optifresh Soft 
– Różowa Włosie szczoteczki jest ustawione pod różnymi kątami. 14,90   31132 

Pasta do zębów Optifresh System 8 Extreme Fresh 100 ml 199,00/l 19,90  

 31673 Ziołowa pasta do zębów Optifresh System 8 100 ml 199,00/l 19,90  

 31133 Pasta do zębów dla dzieci Optifresh o smaku truskawkowym 

50 ml 298,00/l 14,90

** W oparciu o test konsumencki 

* W oparciu o test konsumencki 

83%
 osób ma uczucie doskonale 

oczyszczonych zębów*
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FORMUŁY CHRONIĄCE 
ZĘBY PRZEZ 

12 GODZIN

WSZYSTKIE PASTY 
OPTIFRESH MAJĄ 
UDOWODNIONE 
KLINICZNIE DZIAŁANIE 
POMAGAJĄCE: 
•	zapobiegać próchnicy 
•	zapobiegać powstawaniu płytki 

nazębnej 
•	zapobiegać powstawaniu kamienia 

nazębnego 
•	zapobiegać erozji szkliwa 
•	utrzymać zdrowe dziąsła 
•	utrzymać świeży oddech 
•	wzmacniać zęby 
•	usuwać osad nazębny  

Bielsze zęby  

w 14 DNI**

12H OCHRONY

  Szczoteczka Optifresh Soft – Biała
Włosie szczoteczki jest ustawione pod różnymi 
kątami. 

27982   14,90

KAŻDA ZA

7,45

  Szczoteczka 
Optifresh Kids Soft 
– Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   14,90

7,45 

Pasta Optifresh White Crystal 
zawiera aktywne składniki wybielające, 
które delikatnie usuwają płytkę i osad 
nazębny, pomagając przywrócić 
naturalny blask i biel zębów.

Pasta Optifresh Total Protection 
zawiera aktywny kompleks 
ochronny, łączacy trzy silnie 
działające składniki, które zapewniają 
świeży oddech, a także wspomagają 
siłę i zdrowie zębom oraz dziąsłom 
- olejek ze świeżych goździków, 
siarczan cynku i fluor.

-50%

FORMUŁA OCHRONNA

FORMUŁA WYBIELAJĄCA
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  Pilnik do stóp 
Advanced
Wymiary: 23 x 6,5 cm. 

27637   19,90

9,95 

  Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced
100 ml 139,50/l

33035   27,90

13,95 
  Intensywnie nawilżający 
balsam do stóp Feet Up 
Advanced
50 ml 299,00/l

34016   29,90

14,95 

  33030 Serum do stóp Feet Up Advanced 30 ml 930,00/l 27,90   33033 

Złuszczający krem do stóp Feet Up Advanced 75 ml 372,00/l 27,90   33027 

Krem wygładzający na pękające pięty Feet Up Advanced 75 ml 332,00/l 24,90   

 33034 Dezodorant antyperspiracyjny do stóp Feet Up Advanced 36h 

150 ml 219,33/l 32,90   33197 Kojący żel do zmęczonych stóp i nóg Feet Up 

Advanced 150 ml 199,33/l 29,90   33028 Intensywnie nawilżająca maska 

do stóp Feet Up Advanced 100 ml 279,00/l 27,90

Za pomocą pilnika 
nadaj stopom miękkość 
i gładkość. Przed użyciem 
wymocz stopy w ciepłej 
wodzie.

Feet Up Advanced działa tam, gdzie 
zwykłe produkty do pielęgnacji stóp 
mogą sobie nie poradzić. Zwalcza 
nawet najtrudniejsze problemy, dzięki 
specjalnemu kompleksowi minerałów 
MINERAL4E - bogatej w proteiny 
mieszance miedzi, cynku, magnezu 
i żelaza, której skład opracowano 
ze względu na udokumentowany, 
korzystny wpływ na skórę stóp.

KWAS HIALURONOWY 
to substancja, która niezwykle 
intensywnie nawilża skórę. 
Ma zdolność zatrzymywania do 
1000 razy więcej wody niż sama 
waży, pomagając zmiękczać skórę, 
wzmacniać jej barierę ochronną oraz 
zapewniając trwałe nawilżenie.

JAK UŻYWAĆ: 
Wmasuj dokładnie w oczyszczone 

stopy, upewniając się, że balsam 
całkowicie się wchłonął.

JAK UŻYWAĆ: 
Spryskaj równomiernie całe

 stopy, nie zapominając o palcach.

SKUTECZNE 

rozwiązania 
PROBLEMÓW STÓP 
i szybkie, imponujące 
efekty, zweryfikowane 
przez testy kliniczne 
i konsumenckie.
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Spray przeciw otarciom zawiera 
technologię Pro-Shield, tworzącą 
niewidzialną barierę między skórą 
stóp a butami, która zapobiega 
formowaniu się odcisków. 
WŁÓKNA KASZMIRU sprawiają, 
że skóra jest bardziej odporna na 
otarcia. Podobnie działa talk, który 
dodatkowo efektywnie chroni 
przed poceniem się stóp.

-50%

ZAPOBIEGA POWSTAWANIU 
ODCISKÓW

PRZYWRACA GŁADKOŚĆ

MINERAL4E

FORMUŁY 
ZAPEWNIAJĄCE 

GŁADKOŚĆ 
I KOMFORT
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 �TRWAŁE UCZUCIE 
ŚWIEŻOŚCI

 ŁAGODNE DLA SKÓRY

 �WŁAŚCIWOŚCI 
OCZYSZCZAJĄCE

 �Z ANTYBAKTERYJNYMI 
OLEJKAMI - LIMONKOWYM 
I EUKALIPTUSOWYM

 �OCHRONA PRZEZ 
48 GODZIN*

  Dezodorant antyperspiracyjny 48h w kulce 
Activelle Purifying & Protecting
Dezodorant z olejkami z limonki i eukaliptusa oraz kompleksem 
Mineral Protect. Zapewnia maksymalną ochronę przez 48 godzin. 
Testowany dermatologcznie. Nadaje skórze świeży zapach. Nie 
zawiera alkoholu i nie pozostawia białych śladów. 50 ml 159,00/l

34014   15,90

7,95 

  Dezodorant antyperspiracyjny 48h w sprayu 
Activelle Purifying & Protecting
Odświeża i chroni, dzięki zawartości olejku limonkowego 
i eukaliptusowego oraz kompleksu Mineral Protect. Dezodorant 
działa 48 godzin, został przebadany dermatologicznie. Nadaje 
świeży zapach. Nie pozostawia białych śladów. 150 ml 83,00/l

34015   24,90

12,45 C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

NOWOŚĆ!

OCZYSZCZA
 I CHRONI

 

 

OLEJEK 
LIMONKOWY 
Słodki aromat cytrusów 

podnosi na duchu i odświeża. 
Olejek limonkowy ma wiele 

korzystnych właściwości, 
w tym antyseptyczne.

FORMUŁA ZAPEWNIAJĄCA 

48 GODZIN 
ŚWIEŻOŚCI

WYPRÓBUJ!

OLEJEK 
EUKALIPTUSOWY 
Pozyskiwany z wiecznie zielonego 
drzewa eukaliptusowego i znany 
ze względu na swoje korzystne 

działanie oraz orzeźwiający 
aromat. Ma silne właściwości 

antybakteryjne.

Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

-50% *C
lin
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t
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  31779 Perfumowany krem do ciała Love Potion
  34088 Perfumowany krem do ciała Eclat Femme Weekend
  31777 Perfumowany krem do ciała Divine
  31781 Perfumowany krem do ciała Giordani Gold Essenza
39,96/l

42,90
9,99

KAŻDY ZA

 

 

 

 

ROZPIESZCZAJ SWOJĄ SKÓRĘ 
PACHNĄCĄ MIĘKKOŚCIĄ

KREMY DO CIAŁA 
250 ml

frezja, płatki orchidei, 
drzewo sandałowe

kalabryjska bergamotka, kwiat 
pomarańczy luxury essenza, 

toskańskie drewno

brzoskwinia 
prowansalska, 

biała frezja, piżmo

imbir, kwiat kakao, 
czekolada

kod: 123205.1

Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!


